
Goldfield Auction 

Vente Bourgeoise d'objets d'art et de collection.
27.02.2022 - 11:00



Vente Bourgeoise d'objets d'art et decollection.
Goldfield Auction Luxembourg, organise une vente aux enchèress le 27 02 2022. 

Près de 500 lots (d'Europe et d'Asie) seront mis en vente aux enchères. Ces lots proviennent de
successions et de collections.

Du lot 1 au 219  Art d'asie. 

Du lot 220 au 465 Objets d'arts et de collections 

Du lot 465 au 492 Objets d'Afriques 

 La date de la vente est le dimanche 27 février 2022
La vente des lots démarrera à 11h00 (heure de Bruxelles)
Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg. 

La présence à la vente nécessite une inscription au préalable.

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur
LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONNEERS et 51BIDLIVE

Exposition sur rendez-vous

Avant d'enchérir, en cas de doute, merci de demander une confirmation des informations qui vous
semblent essentielles...
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26 Chine Rare assiette à décor de fleurs de
tabac et de grenades 18ème

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €
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Référence GFAB2795 Poids 750 g

Dimensions D 265 mm Etat à première vue - cheveux
sur bord - pas de
restauration - pas de
réparation



314 Daum Nancy - Coupe Violettes 

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 1800 €
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Référence GFAB2967 Poids 360 g

Dimensions h70mm d130mm Auteur/artisteDAUM NANCY

Etat à première vue - bon état
- pas de restauration -
usure de dorure



328 Nuremberg lot de 3 poids rare modèle
de chevaux et éléphants 17ème

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €
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Référence GFAB3040 Poids 7.00 kg

Dimensions Divers Etat à première vue - bon état
- pas de restauration - pas
de réparation



346 Gillis II VAN TILBURG
(1615/35-c.1678) Huile " scène
d'auberge"

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 15000 €
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Référence GFAB3252 Poids 7.30 kg

Dimensions H 730mm L 830 mm Auteur/artisteGillis II VAN TILBURG
(1615/35-c.1678)

Etat à première vue - bon état
- pas de restauration - pas
de réparation



367 Amedeo MODIGLIANI (1884-1920).
Tête de jeune fille à la frange. Épreuve
en bronze à patine brune nuancée.
Valsuani fondeur.

Mise à prix: 20000 € Est.: 20000 € / 30000 €
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Référence GFAB3061 Poids 16.60 kg

Dimensions H 480mm L 230mm Auteur/artisteAmedeo MODIGLIANI
(1884-1920)

Etat à première vue - bon état
- pas de restauration - pas
de réparation



423 Salvador Dali. Pièce unique.
Exceptionnel plâtre et dorure. «La
Madone au serpent».

Mise à prix: 15000 € Est.: 30000 € / 50000 €
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Référence GFAB3267 Poids 15.50 kg

Dimensions 625 mm x 465 mm x 130
mm 

Auteur/artisteSALVADOR DALI

Etat Après vérification - bon
état - pas de restauration
- pas de réparation
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1 Chine bassin en porcelaine de canton 19ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2442 — Poids: 1.70 kg — Dimensions: D 290
mm — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration
- pas de réparation

2 Chine grande assiette 18ème décor de fleurs et
mobiliers

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2437 — Poids: 980 g — Dimensions: D
315mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

3 Asie - paire de vases nankin - 19ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB2762 — Poids: 8.40 kg — Dimensions: H
460mm L 200mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

4 Chine assiette en porcelaine de Nankin à
décor de guerriers

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB2315 — Poids: 1.22 kg — Dimensions:
d300mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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5 Chine lanterne décor en cartouches

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2314 — Poids: 490 g — Dimensions:
h190mm l170mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

6 Chine porte pinceaux décors de personnages

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2313 — Poids: 360 g — Dimensions: h
125mm d80mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

7 Chine - paire d'assiettes en canton - fin 19ème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2812 — Poids: 700 g — Dimensions:
d200mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

8 Chine - Paire de vases cloisonnés - vers 1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2369 — Poids: 106 g — Dimensions:
h310mm d130mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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9 Chine - petit vase en porcelaine - période
république - 20ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2816 — Poids: 279 g — Dimensions: h
160mm d 8 — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

10 Chine lot de 3 vases époque république

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB2310 — Poids: 1.74 kg — Dimensions:
h310mm d120mm petit h200mm l100mm — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

11 Chine - vase en porcelaine - période
république - 20ème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2817 — Poids: 490 g — Dimensions: h
240mm d 110mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

12 Chine grand plat république à décor de
personnages

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2438 — Poids: 1.90 kg — Dimensions: D 370
mm — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration
- pas de réparation
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13 Chine - bouddha en porcelaine - 20ème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2830 — Poids: 1.99 kg — Dimensions:
h270mm L260mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

14 Chine vase rouleau en porcelaine de nankin
décor de dragon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2436 — Poids: 555 g — Dimensions:
h200mm d80mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

15 Chine plat blanc bleu époque 16ème

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB2309 — Poids: 1.29 kg — Dimensions: d
370mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

16 Chine vase sang de boeuf 19ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB2311 — Poids: 2.43 kg — Dimensions:
h350mm d190mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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17 Chine 2 statues en turquoise

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2312 — Poids: 135 g — Dimensions: h90mm
l40mm h90mm l70mm — Etat: à première vue - petits
coups sur une base - pas de restauration - pas de réparation

18 Chine Lot de 2 tabatières

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 250 €

Référence: GFAB2316 — Poids: 660 g — Dimensions:
h60mm l40mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

19 Chine grand plat sur fond jaune à décor de
pêches marque et époque Guangxu

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB2388 — Poids: 1.95 kg — Dimensions:
d330mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

20 Chine rare table décorée de panneaux en
porcelaine décor de paysages époque
république

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB2389 — Poids: 9 g — Dimensions: H
440MM L 320MM — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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21 Chine cruche en bronze à décor archaïque

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB2443 — Poids: 890 g — Dimensions:
h250mm d120mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

22 Chine - brûle parfum - 19ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2755 — Poids: 2.90 kg — Dimensions: H
240mm L 250mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

23 Chine - Brûle parfum cloisonné chien de fô -
époque Qing 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2757 — Poids: 2.60 kg — Dimensions: H 230
mm L 180 mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

24 Chine Tibet boîte en agent et jades
incrustations de corail et turquoise...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2794 — Poids: 987 g — Dimensions: H
120MM D 150MM — Etat: à première vue -usures
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25 Chine dessin "le marchand "

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2450 — Poids: 4.70 kg — Dimensions: Hors
cadre H 590 mm L 390mm — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation

26 Chine Rare assiette à décor de fleurs de tabac
et de grenades 18ème

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB2795 — Poids: 750 g — Dimensions: D 265
mm — Etat: à première vue - cheveux sur bord - pas de
restauration - pas de réparation

27 Chine important collier en corail rouge

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2796 — Poids: 503 g — Dimensions:
h350mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

28 Asie - Bouddha en bronze - 18ème/19ème ?

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2813 — Poids: 1.19 kg — Dimensions:
h220mm L130mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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29 Chine - Vase rouleau avec caractère ? 20ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2828 — Poids: 1.07 kg — Dimensions:
h270mm d120mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

30 Chine - brûle parfum en jade - 20ème

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2831 — Poids: 1.40 kg — Dimensions:
h280mm L200mmi120mm — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation

31 Chine Bouddha en bronze doré 16/17ème

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB2802 — Poids: 540 g — Dimensions:
h170mm L110mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

32 Thaïlande - bouddha en bois - 19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2818 — Poids: 370 g — Dimensions: h
180mm l120mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation
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33 Rare siège pliant chinois - probl. 19ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2820 — Poids: 620 g — Dimensions:
h150mm L280mm i90mm — Etat: Après vérification - usures
- pas de restauration - pas de réparation

34 Asie - ensemble de brûleurs en
bois/argent/porcelaine - 1920

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2832 — Poids: 1.82 kg — Dimensions:
h120mm L400mm l220mm — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation

35 Sabre avec manche en corne blonde 19ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2833 — Poids: 1.06 kg — Dimensions:
h990mm L110mm — Etat: Après vérification - accidents -
pas de restauration - pas de réparation

36 Boddhisatva Thailande 19ème ou antérieur

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB2926 — Poids: 2.69 kg — Dimensions: H
320mm L 200mm — Etat: Après vérification - accidents - 
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37 Chine brûle parfum en bronze surmonté d'un
personnage 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2937 — Poids: 1.87 kg — Dimensions: H
290mm L 220mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

38 Chine compagnie des Indes grand bol décor
de fleurs 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2852 — Poids: 611 g — Dimensions: H
63mm D 230mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

39 Chine compagnie des Indes grand plat à décor
de fleurs et vases 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2853 — Poids: 930 g — Dimensions: D
285mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

40 Paire de potiches couvertes famille verte
dynastie Qing à décor de personnages

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB2976 — Poids: 3.64 kg — Dimensions: H
310mm D 195mm — Etat: à première vue - coup a un
couvercle et a une base
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41 Paire de grandes assiettes famille rose 18ème
à décor de fleurs et d'oiseaux

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB2977 — Poids: 1.40 kg — Dimensions: D
280mm — Etat: à première vue - une assiette restaurée sur
le bord 

42 Assiette famille rose 18ème décor de fleurs

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB2978 — Poids: 455 g — Dimensions: D
261mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

43 Assiette famille rose 18ème décor de fleurs et
d'oiseaux

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 200 €

Référence: GFAB2979 — Poids: 311 g — Dimensions: D
230mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

44 Assiette en forme de fleur de lotus en
porcelaine de la famille verte...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2980 — Poids: 350 g — Dimensions: D
230mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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45 Assiette en porcelaine de la famille rose 18ème
beau décor d'un personnage...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2981 — Poids: 346 g — Dimensions: D
245mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

46 Garniture de 5 vases et potiches couvertes
Yongzheng décor de pêches et grenades...

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 5000 €

Référence: GFAB2982 — Poids: 6.50 kg — Dimensions: H
vase 298mm H potiche 335mm — Etat: à première vue - un
vase recollé, potiches recollées

47 Chine assiette famille rose 18ème 

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB2983 — Poids: 300 g — Dimensions: D
225mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

48 Vase en porcelaine famille rose à décor d'un
cavalier «pied monté sur argent»

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2984 — Poids: 368 g — Dimensions: H
198mm D 95mm — Etat: à première vue - percé 
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49 Assiette en porcelaine famille rose 18ème à
décor de paons

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB2997 — Poids: 327 g — Dimensions: D
210mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

50 Assiette en porcelaine de la famille rose 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3001 — Poids: 568 g — Dimensions: D
260mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

51 Assiette en porcelaine de la famille rose 18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3002 — Poids: 368 g — Dimensions: D
223mm H 40mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

52 Assiette en porcelaine 18ème 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3003 — Poids: 309 g — Dimensions: D
228mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation



Vente Bourgeoise d'objets d'art et de collection. 23

53 Rince doigts en porcelaine famille verte
dynastie Qing

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB3004 — Poids: 274 g — Dimensions: L
160mm  — Etat: à première vue - petits coups - pas de
restauration - pas de réparation

54 Vase époque transition à décor de
personnages

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3005 — Poids: 669 g — Dimensions: H
175mm D 110mm — Etat: à première vue - coup sur le col 

55 Série de 6 assiettes porcelaine de la famille
rose 18ème décor de paysage

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3006 — Poids: 2.15 kg — Dimensions: D
230mm et une de D254mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

56 Paire d'assiettes japonaises 18ème

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3007 — Poids: 0 g
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57 Chine assiette famille rose 18ème 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3008 — Poids: 295 g — Dimensions: D
226mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

58 Assiette famille rose 18ème décor de fleurs

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3010 — Poids: 305 g — Dimensions: D
225mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

59 Assiette famille rose 18ème décor de fleurs et
insectes

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3011 — Poids: 948 g — Dimensions: D
325mm — Etat: à première vue - petits coups 

60 Assiettes (3) chine 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3012 — Poids: 980 g — Dimensions: D
230mm — Etat: à première vue - coups et cheveux
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61 Assiette famille rose 18ème décor de fleurs et
personnages

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3013 — Poids: 240 g — Dimensions: D
230mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

62 Assiette famille rose 18ème décor de fleurs

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3014 — Poids: 385 g — Dimensions: H
48mm D 225mm — Etat: à première vue - cheveux

63 Assiette famille verte à décor de personnages
et cartouche 18ème

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 600 €

Référence: GFAB3015 — Poids: 548 g — Dimensions: D
264mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

64 Assiette en porcelaine 18ème décor d'un arbre

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3016 — Poids: 780 g — Dimensions: D
300mm — Etat: à première vue - restauration -
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65 Vase en porcelaine de chine blanc bleu décor
de raisins

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3017 — Poids: 493 g — Dimensions: H
178mm D 100mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

66 Plat en porcelaine 18ème décor d'une scène de
bataille

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3018 — Poids: 1.29 kg — Dimensions: D
355mm H 63mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

67 Assiette blanc bleu 18ème scène de jardin
marque et époque Kangxi

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3019 — Poids: 390 g — Dimensions: D
22mm H43mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

68 Chine assiettes (3) porcelaine de chine blanc
bleu 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2943 — Poids: 1.18 kg — Dimensions: D
236mm — Etat: à première vue - petits coups
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69 Bol et sous bol en porcelaine 18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2985 — Poids: 74 g — Dimensions: Assiette
D 105mm H bol 36mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

70 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème
décor Imari

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2987 — Poids: 167 g — Dimensions: Assiette
D 121mm H bol 43mm — Etat: à première vue -cheveux
assiette coup bol

71 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème
décor Imari

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2990 — Poids: 118 g — Dimensions: Assiette
D 115mm H bol 38mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

72 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème à
décor de femme musicienne

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB2992 — Poids: 77 g — Dimensions: Assiette
D 100mm H bol 35mm — Etat: à première vue - petits coups
dessus bol
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73 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème à
décor de coqs

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB2993 — Poids: 65 g — Dimensions: Assiette
D 105mm H bol 35mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

74 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème à
décor de chevaux

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 350 €

Référence: GFAB2994 — Poids: 59 g — Dimensions: Assiette
D 100mm H bol 35mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

75 Bol et sous bol en porcelaine en forme de lotus
18ème rose et jaune

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2995 — Poids: 120 g — Dimensions:
Assiette D 115mm H bol 38mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

76 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème
décor de daims

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB2998 — Poids: 55 g — Dimensions: Assiette
D 100mm H bol 35mm — Etat: Après vérification - accidents
assiette petit coup bol 
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77 Bol et sous bol compagnie des indes 18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3000 — Poids: 140 g — Dimensions:
Assiette D 125mm H bol 46mm — Etat: à première vue -
petits coups sur une base bol

78 Chine bol en porcelaine famille rose à décor
de personnages 19ème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2854 — Poids: 248 g — Dimensions: D
162mm H 60mm — Etat: à première vue - petits coups 

79 Chine bol e porcelaine famille rose décor de
fleurs 19ème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2855 — Poids: 368 g — Dimensions: D
161mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

80 Collection de 19 bols/verres en jade

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB2876 — Poids: 600 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - un avec petit coup 
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81 Chine paire de bols en porcelaines blanc bleu
décor de cavaliers

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2938 — Poids: 420 g — Dimensions:
Assiette D 131mm H bol 45mm — Etat: à première vue -
petits coups

82 Chine bol et sous bol blanc bleu décor de
paysage

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2939 — Poids: 117 g — Dimensions: Assiette
D 110mm H bol 39mm — Etat: à première vue - petits coups
cheveu

83 Chine paire de vases couverts en porcelaine
de Canton

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB2940 — Poids: 716 g — Dimensions: H
260mm L 105mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

84 Chine bol en porcelaine en grisaille décor de
coq

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2941 — Poids: 117 g — Dimensions: Assiette
D 118mm H bol 42mm — Etat: à première vue - petits coups 
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85 Chine bols et sous bols 18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2942 — Poids: 250 g — Dimensions:
Assiette D 120mm H bol 45mm — Etat: à première vue -
petits coups 

86 Bol et sous bol en porcelaine famille rose beau
décor de guerriers

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2986 — Poids: 159 g — Dimensions:
Assiette D 130mm H bol 68mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

87 Paire de bols et sous bols compagnie des indes
18ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2988 — Poids: 280 g — Dimensions:
Assiette D 125mm H bol 45mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

88 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème à
décor de coqs

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB2989 — Poids: 76 g — Dimensions: Assiette
D 104mm H bol 40mm — Etat: à première vue - petits coups
dessus bol
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89 Bol et sous bol en porcelaine de chine 18ème à
décor de Daims

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB2991 — Poids: 118 g — Dimensions: Assiette
D 115mm H bol 44mm — Etat: à première vue - petits coups
dessus bol

90 Assiettes (3) famille rose 18ème

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB2996 — Poids: 532 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

91 Bol couvert et sous bol en porcelaine de chine
famille rose décor de guerriers

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2999 — Poids: 162 g — Dimensions:
Assiette D 132mm H bol 68mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

92 Chaine vase craquelé sur fond vert période
Qing

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3058 — Poids: 544 g — Dimensions: H
130mm D 95mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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93 Chine vase en porcelaine poudrée bleu époque
Qing

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3059 — Poids: 3.20 kg — Dimensions: H
390mm L 220mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

94 Chine vase en porcelaine époque Kangxi blanc
bleu

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3080 — Poids: 260 g — Dimensions: H
137mm D 70mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

95 Chine Bouddha en porcelaine bleu

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3081 — Poids: 410 g — Dimensions: H
145mm L 130mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

96 Chine lot d'un bol et assiettes en porcelaine

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3082 — Poids: 347 g — Dimensions:
Assiette D 135mm H bol 48mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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97 Chine théière à décor de dragon

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3088 — Poids: 222 g — Dimensions: H
90mm — Etat: Après vérification - accidents -

98 Chine vase en porcelaine blanc bleu décor de
dragons

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3087 — Poids: 904 g — Dimensions: H
295mm D 90mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

99 Buddha en porcelaine

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2925 — Poids: 230 g — Dimensions: H
100mm L 120mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

100 Chine paire de vases en porcelaine à décor de
guerriers 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB2927 — Poids: 6.20 kg — Dimensions: H
470mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation



Vente Bourgeoise d'objets d'art et de collection. 35

101 Chine paire de verseuse blanc bleu 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3123 — Poids: 477 g — Dimensions: H: 150
mm L: 80 mm — Etat: Après vérification - usures normales -
pas de restauration - pas de réparation

102 Chine tabatière en pierre

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3125 — Poids: 90 g — Dimensions: H: 40
mm L: 40 mm — Etat: Après vérification - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

103 Chine potiches couvertes et vases en
porcelaine blanc bleu décor de personnages...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB3134 — Poids: 5.00 kg — Dimensions:
Vases: H: 360 mm L: 140 mm Potiches: H: 350 mm L: 150 mm
— Etat: Après vérification - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

104 Chine lot de porcelaines XIX - XX

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3135 — Poids: 2.30 kg — Dimensions:
DIVERS — Etat: Après vérification - accidents - pas de
restauration - pas de réparation
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105 Chine personnages en grès émaillé

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3136 — Poids: 660 g — Dimensions: H: 150
mm L: 160 mm — Etat: Après vérification - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

106 Chine porcelaine décor aux dragons marque
sous la pièce

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3137 — Poids: 1.09 kg — Dimensions: H: 80
mm Dia: 160 mm — Etat: Après vérification - usures
normales - SANS couvercle - pas de restauration - pas de
réparation

107 Chine vase en porcelaine de la famille rose
décor de personnages

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3138 — Poids: 3.60 kg — Dimensions: H:
440 mm L: 220 mm  — Etat: Après vérification - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

108 Chine lot de vases (2) époque république

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3139 — Poids: 1.34 kg — Dimensions: H: 230
mm L: 120 mm  — Etat: Après vérification - usures normales
- pas de restauration - pas de réparation
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109 Chine potiche couverte décor aux canards
monté en lampe

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3140 — Poids: 725 g — Dimensions: H: 150
mm L: 120 mm — Etat: Après vérification - usures, accidents
+ percé - pas de restauration - pas de réparation

110 Chine - tabatière blanc bleu

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3149 — Poids: 63 g — Dimensions: H: 75
mm L: 30mm — Etat: Après vérification - usures, col abimé -
pas de restauration - pas de réparation

111 Chine - Porte Pinceau - 19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3150 — Poids: 280 g — Dimensions: H : 115
mm L: 75 mm — Etat: Après vérification - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

112 Asie paire de vases cloisonnés 1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 350 €

Référence: GFAB3037 — Poids: 512 g — Dimensions: H 190
mm L 80 mm — Etat: Après vérification - accidents a un
vase
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113 Tabatière chinoise en verre peint à décor de
grues

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3038 — Poids: 152 g — Dimensions: H
80mm L 60mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

114 Chine imposant bouddha en grès vernissé
18ème Qianlong

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3074 — Poids: 30 g — Dimensions: H 550 L
350mm — Etat: Après vérification - accidents - 

115 Moulin à prière - Tibet

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB2930 — Poids: 69 g — Dimensions: H
120mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

116 Chine paire de potiches poudrées bleu décor
de paysages

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3076 — Poids: 6.20 kg — Dimensions: H
400mm L 250mm — Etat: Après vérification - accidents - 
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117 Chine imposante tête de Guanyin polychrome
d'époque Song

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3077 — Poids: 27.30 kg — Dimensions: H
500mm L 300mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

118 Chine écran en pierre peint d'une scène de
personnages

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3079 — Poids: 363 g — Dimensions: H
220mm L 160mm — Etat: à première vue - fêle

119 Chine paire de statue en grès vernissé
d'époque Ming "certificat"

Mise à prix: 1400 € Est.: 1400 € / 2400 €

Référence: GFAB3098 — Poids: 5.40 kg — Dimensions: H
400mm L 140mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

120 Chine vers 1700 vase et plat blanc bleu
porcelaine marque Kangxi à la base...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3153 — Poids: 1.52 kg — Dimensions: Vase
H 260 mm L 140mm D assiette 200mm — Etat: Après
vérification - accidents - 
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121 Chine 4 plats porcelaine marque a la base vers
1900 1 en émail Qiangjiang

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3154 — Poids: 840 g — Dimensions: Divers 
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

122 Asie vase en porcelaine monochrome marque
à la base

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3155 — Poids: 4.12 kg — Dimensions: H 465
mm L 130 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

123 Chine coffret en Huanghuali vers 1900

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3156 — Poids: 4.00 kg — Dimensions: H
190mm L 370mm — Etat: Après vérification - usures - petit
accident à un bronze au dessus 

124 Chine coffret en bois 18ème

Mise à prix: 350 € Est.: 350 € / 600 €

Référence: GFAB3157 — Poids: 2.06 kg — Dimensions: H
125mm L 350mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation
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125 Chine plat à décor de dragon et phénix aux
mille fleurs époque république

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3184 — Poids: 1.60 kg — Dimensions: H
60mm D 340mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

126 Chine plat à décor de dragon et phénix famille
noire début XX

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3185 — Poids: 2.50 kg — Dimensions: H
70mm D 395mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

127 Chine Paire de bols blanc bleu marque et
époque yongzhend

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB3186 — Poids: 200 g — Dimensions: H
55mm D 95mm — Etat: à première vue - petits coups sur un
bol - pas de restauration - pas de réparation

128 Chine brûle parfum en bronze massif marque
sous la pièce époque Qing

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3187 — Poids: 9.10 kg — Dimensions: H
200mm L 280mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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129 Chine brûle parfum en porcelaine céladon
d'époque Ming ou Yuan

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3188 — Poids: 2.10 kg — Dimensions: H
115mm D 265mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

130 Chine porte pinceaux en bambou d'époque
Qing

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3189 — Poids: 507 g — Dimensions: H
145mm D 125mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

131 Chine pot à pinceaux en porcelaine glaçure
monochrome XIX

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3190 — Poids: 240 g — Dimensions: H
95mm L 110mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

132 Chine coupe en jade vert 19ème ou antérieur

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3191 — Poids: 145 g — Dimensions: H 50mm
L 100mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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133 Chine coupe à vin rituelle en jade époque Qing

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3192 — Poids: 80 g — Dimensions: H 25mm
L 115mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

134 Chine épingle a cheveux en argent et jade
époque Qing

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3193 — Poids: 38 g — Dimensions: L
190mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

135 Chine fibule en jade

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3194 — Poids: 43 g — Dimensions: H 20mm
L 95mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

136 Chine bracelet en jade monture en argent
vermeil émaillé

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3195 — Poids: 166 g — Dimensions: D
95mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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137 Chine pendentif en jade blanc jeune garçon
époque 18ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3196 — Poids: 43 g — Dimensions: H 50mm
L 30mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

138 Chine pendentif en jade XIX

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3197 — Poids: 30 g — Dimensions: H 50mm
L 40mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

139 Chine pendentif en jade blanc XVII/XVIII

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 600 €

Référence: GFAB3198 — Poids: 54 g — Dimensions: H 30
mm L 70 mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

140 Chine pendentif en jade blanc époque Qing

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 300 €

Référence: GFAB3199 — Poids: 33 g — Dimensions: H
100mm L 55mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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141 Chine pendentif en jade blanc les chats
époque Qing

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3200 — Poids: 33 g — Dimensions: H 20
mm L 40 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

142 Chine disque en jade ajouré centre amovible
époque Qing

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3201 — Poids: 24 g — Dimensions: D 50mm
— Etat: Après vérification - usures - pas de restauration -
pas de réparation

143 Chine bague d'archer en jade XIX

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3202 — Poids: 26 g — Dimensions: H 20
mm D 30 mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

144 Chine bague en jadéite XIX/ XX

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3203 — Poids: 12 g — Dimensions: D 30mm
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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145 Chine tabatière en jade ajourées et amovibles
XIX

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3204 — Poids: 115 g — Dimensions: H
85mm L 40mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

146 Chine tabatière en jade 18ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 1000 €

Référence: GFAB3205 — Poids: 370 g — Dimensions: H
55mm L 40mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

147 Chine tabatière en porcelaine émaux rubis XIX

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3206 — Poids: 300 g — Dimensions: H
80mm L 40mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

148 Chine tabatière en porcelaine blanc bleu
marques sous la pièce

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 250 €

Référence: GFAB3207 — Poids: 550 g — Dimensions: H
75mm L 50 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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149 Chine paire de tabatières blanc bleu et rouge
fer

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3208 — Poids: 830 g — Dimensions: H
85mm L 35 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

150 Chine tabatières (2) blanc bleu et rouge fer XIX

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3209 — Poids: 135 g — Dimensions: H 85
mm L 45 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

151 Chine tabatière blanc bleu à décor de
caractères XIX

Mise à prix: 120 € Est.: 120 € / 250 €

Référence: GFAB3210 — Poids: 400 g — Dimensions: H 75
mm L 40 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

152 Chine tabatière en jade XIX

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 600 €

Référence: GFAB3211 — Poids: 700 g — Dimensions: H 55
mm L 50 mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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153 Chine tabatière en laque de cinabre

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3212 — Poids: 550 g — Dimensions: H
65mm L 45mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

154 Chine tabatières (2) en argent XIX

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB3213 — Poids: 100 g — Dimensions: H 85
mm L 50mm — Etat: à première vue - manque au bouchon 

155 Chine tabatière en jadéite XX

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB3214 — Poids: 720 g — Dimensions: H
55mm L 45 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

156 Chine tabatière en cloisonné à décor de
chauve-souris époque Qing

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3215 — Poids: 45 g — Dimensions: H 75 mm
L 45 mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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157 Chine potiche en porcelaine à décor floral et
papillons marque au cercle

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB2441 — Poids: 4.50 kg — Dimensions: H
410mm L 250mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

158 Chine lot de 4 panneaux décor de fleurs et
d'oiseaux vers 1900

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2306 — Poids: 2.20 kg — Dimensions: Hors
cadre H 445mm L 345mm — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation

159 Chine plaque en porcelaine décor d'une chèvre
époque république

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2308 — Poids: 2.66 kg — Dimensions: Hors
cadre 350mm L 240 mm — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

160 Chine série de 5 dessins "scènes de chasse aux
daims" d'époque Qing

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB2445 — Poids: 0 g — Dimensions: Hors
cadre H 780mm L 290mm — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation
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161 Chine dessin "divinité" portant une pêche
entouré d'enfants époque Qing

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2446 — Poids: 5.50 kg — Dimensions: Hors
cadre H 890 mm L 600 mm — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation

162 Chine - lot de 5 aquarelles - 18ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB2761 — Poids: 2.63 kg — Dimensions: Hors
cadre H 250mm L 187mm — Etat: Après vérification - usures
- pas de restauration - pas de réparation

163 Chine - Huile sur toile - Ah Ang (1943)

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2765 — Poids: 3.80 kg — Dimensions: Hors
cadre H 475 mm L 720mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

164 Chine paravent beau décor de mobiliers jades
coraux et pierres dures

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3075 — Poids: 60 g — Dimensions: H
1820mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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165 Chine chaise en bois dur 19ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3078 — Poids: 18.00 kg — Dimensions: H
980mm L 610mm P 465 mm — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation

166 Vietnam cloche de temple en bronze fin XIX

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB3158 — Poids: 24.10 kg — Dimensions: H
660MM L 300MM — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

167 Chine imposant vase en porcelaine en émail
de Qiangjiang vers 1900

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3160 — Poids: 5.90 kg — Dimensions: H
580mm L 230mm — Etat: à première vue - petit coup au col
- pas de restauration - pas de réparation

168 Chine coupe libatoire en jade vert d'époque
Qing

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3161 — Poids: 134 g — Dimensions: H 80mm
L 110mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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169 Chine boîte en bois Huanghuali incrusté d'une
plaque en jade d'époque Qing

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB3162 — Poids: 300 g — Dimensions: H 80
mm L 130 mmm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

170 Chine lion bouddhiste en jade vert d'époque
Qing

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3163 — Poids: 975 g — Dimensions: H
100mm L 100mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

171 Chine épingle à cheveux en jade d'époque
Qing

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3164 — Poids: 22 g — Dimensions: L 135mm
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

172 Chine porte encre "objet de lettré" en jade
décor de chilong d'époque Qing ou...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3165 — Poids: 230 g — Dimensions: L
195mm l 60mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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173 Chine vase en agate 19ème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3166 — Poids: 120 g — Dimensions: H
95mm L 45mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

174 Chine pendentif en jade monture Française en
platine

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3167 — Poids: 23 g — Dimensions: H 45mm
L 20mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

175 Chine garde de sabre en jade décor de chilong
d'époque Qing

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3168 — Poids: 48 g — Dimensions: H 55mm
L 20mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

176 Chine pendentif en jade blanc " chats jumeaux"
d'époque Qing

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3169 — Poids: 55 g — Dimensions: H 30mm
L 35 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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177 Chine pendentif en jade d'époque Qing

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3170 — Poids: 35 g — Dimensions: H 70mm
L 45mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

178 Chine pendentif en jade d'époque Qing

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3171 — Poids: 23 g — Dimensions: H 55mm
L 50mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

179 Chine pendentif e jade blanc sculpté d'un
garçon d'époque Qing

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3172 — Poids: 40 g — Dimensions: H 60mm
L 30mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

180 Chine vase en jade vert sculpture floral
d'époque Qing

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3173 — Poids: 220 g — Dimensions: H
115mm L 65mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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181 Chine écran de table en jade blanc et bois
d'époque Qing

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3174 — Poids: 165 g — Dimensions: H
120mm L 100mm  — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

182 Chine objets de lettré (4) en bronze patine
noire époque Qing

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3175 — Poids: 680 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

183 Chine vase Tenmoku en grès vernissé
d'époque Song

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3176 — Poids: 3.80 kg — Dimensions: H
290mm L 240mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

184 Chine paire de vases cloisonnés 19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3177 — Poids: 650 g — Dimensions: H
145mm L 70mm — Etat: Après vérification - accidents - 
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185 Chine lot 2 paires de vases 1 paire de
tabatières et vase en porcelaine...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3178 — Poids: 500 g — Dimensions: Divers 
— Etat: à première vue - petits coups sur une base - pas de
restauration - pas de réparation

186 Chine bol à rare décor de Hollandais dit "
foreigners"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3180 — Poids: 316 g — Dimensions: H
60mm D 110mm — Etat: à première vue - petits coups sur
une base - pas de restauration - pas de réparation

187 Chine tabatière en porcelaine décor de dragon

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3181 — Poids: 120 g — Dimensions: H 85mm
L 35mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

188 Chine vase gourde lune sang de boeuf XIX -XX

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3182 — Poids: 1.27 kg — Dimensions: H
170mm L 120mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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189 Chine vase en bronze Yuan - Ming

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3183 — Poids: 970 g — Dimensions: H
250mm L 90mm — Etat: Après vérification - usures - coup
sir le dessus 

190 Chine - fruit en céramique - époque Qing

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3228 — Poids: 170 g — Dimensions: H
60mm L 65mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

191 Chine - paire d'assiettes en porcelaine chine -
18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3232 — Poids: 700 g — Dimensions: D
225mm  — Etat: à première vue - petits coups sur le bord
d'une assiette 

192 Chine - Grand vase en pierre dur de couleur
verte sur soccle en bois -...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB3241 — Poids: 9.90 kg — Dimensions: H
380mm L 200mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation
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193 Chine - assiette en email de canton -
18ème/19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3242 — Poids: 260 g — Dimensions: D
230mm — Etat: Après vérification - accidents - 

194 Chine ? potiche en porcelaine chinoise - début
20ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3244 — Poids: 4.70 kg — Dimensions: H
420mm  — Etat: à première vue - petits coups sur une base
- pas de restauration - pas de réparation

195 Chine grand bassin en porcelaine de Canton

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3258 — Poids: 1.77 kg — Dimensions: H
130mm D 290mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

196 Chine paire de vases en porcelaine de Canton

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3260 — Poids: 1.30 kg — Dimensions: H
250mm L 100mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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197 Chine vase couvert de la famille verte à décor
de personnages

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3263 — Poids: 2.14 kg — Dimensions: H
250mm D 200mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

198 Chine plaque en porcelaine a décor d 'un coq
époque république

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3262 — Poids: 3.20 kg — Dimensions: H
560m L 470mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

199 Chine paire de vases décorés de corail

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB2733 — Poids: 38 g — Dimensions: H 100
mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration
- pas de réparation

200 Asie - paire de d'aquarelles sur papier de riz -
époque Qing

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2763 — Poids: 6.00 kg — Dimensions: Hors
cadre H 780m L 320mm — Etat: Après vérification -
accidents - 
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201 Chine vase rouleau en porcelaine décor fleuris
19ème

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2881 — Poids: 1.03 kg — Dimensions: H
280mm D 125mm — Etat: Après vérification - percé

202 Chine vase en porcelaine blanc bleu a décor
de paniers fleuris 18ème marque...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2882 — Poids: 2.72 kg — Dimensions: H 430
mm L 200 mm — Etat: à première vue -monté en lampe 

203 Chine assiette à décor de personnages au
jardin 18ème

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2892 — Poids: 210 g — Dimensions: D
180mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

204 chine bol a anse en porcelaine 18ème
Qianlong

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2893 — Poids: 248 g — Dimensions: H 600
mm L 160 mm — Etat: à première vue - petits coups sur le
dessus - pas de restauration - pas de réparation
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205 Chine petit vase en porcelaine de la famille
rose

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2894 — Poids: 158 g — Dimensions: H
110mm L 70mm — Etat: Après vérification - accident s a la
base du pied 

206 Thaïlande imposant Bouddha en bronze
d'époque Qing

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB2901 — Poids: 21.70 kg — Dimensions: H
630mm L 450 mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

207 Chine Tibet cloche en bronze

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 300 €

Référence: GFAB3293 — Poids: 300 g — Dimensions: H
170mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

208 Chine Fibule en Jade 18ème

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3296 — Poids: 60 g — Dimensions: L 55mm
H 35mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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209 Japon plaque en porcelaine et cloisonnée "les
carpes"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2451 — Poids: 2.85 kg — Dimensions: Hors
cadre H 230mm L 300mm — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation

210 Japon paire de vase en bronze décoré de
dragons XIX

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2718 — Poids: 9.00 kg — Dimensions: H
460mm L 180mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

211 Japon tsuba en bronze décor de carpes

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB2744 — Poids: 160 g — Dimensions: D
75mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

212 Japon - Gouache You Tuma ? Collection
Courto 18ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2834 — Poids: 1.94 kg — Dimensions: Hors
cadre H 240mm L 375mm — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation
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213 Japon rare pot avec inscriptions intérieures

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3147 — Poids: 200 g — Dimensions: H: 125
mm L: 70 mm — Etat: Après vérification - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

214 Japon Satsume vase en faïence fin décor de
personnages Meiji

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3179 — Poids: 392 g — Dimensions: H
120mm L 55mm — Etat: à première vue - petits coup 

215 JAPAN EDO period (1603 - 1868) Iron tsuba
and inlays Provenance: Gaston-Louis...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2748 — Poids: 220 g — Dimensions: d
100mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

216 JAPAN EDO period (1603 - 1868) Iron tsuba
and inlays Provenance: Gaston-Louis...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2749 — Poids: 990 g — Dimensions:
d650mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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217 JAPAN EDO Period (1603 - 1868) Tsuba
Provenance: Gaston-Louis Vuitton...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2750 — Poids: 125 g — Dimensions: d
70mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

218 JAPAN EDO period (1603 - 1868) Iron tsuba
and inlays Provenance: Gaston-Louis...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2751 — Poids: 112 g — Dimensions: d70mm
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

219 JAPAN EDO Period (1603 - 1868) Tsuba
Provenance: Gaston-Louis Vuitton...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2752 — Poids: 990 g — Dimensions:
d70mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

220 Rare canne entièrement en corne XIX

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2779 — Poids: 230 g — Dimensions: H 860
mm — Etat: Après vérification - usures - pas de restauration
- pas de réparation
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221 Vienne - Assiette KPM signée "Macheleidt" -
19ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2824 — Poids: 550 g — Dimensions:
d270mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

222 Russie Boîte en argent cloisonné poinçon Saint
Pétersbourg 19ème

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB2868 — Poids: 170 g — Dimensions: H
105mm L 70mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

223 Meissen porcelaine personnage soutenant une
coupe 19ème marque aux épées croisées

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB2895 — Poids: 2.00 kg — Dimensions: H
180mm L 300mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

224 Meissen porcelaine personnages soutenant
une coupe 19ème marque aux épées...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB2896 — Poids: 1.09 kg — Dimensions: H
200mm L 160mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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225 Saxe groupe en porcelaine " les musiciens"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB2897 — Poids: 4.30 kg — Dimensions: H
290 mm L 330mm — Etat: Après vérification - petits
accidents 

226 Paire de personnages en porcelaine marque R

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2898 — Poids: 3.20 kg — Dimensions: H
380mm L 150mm — Etat: Après vérification - accidents 

227 France - Céramique blanche art nouveau -
1900 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3025 — Poids: 1.94 kg — Dimensions: H 350
mm L 180 mm — Etat: Après vérification - accidents - pas
de restauration - pas de réparation

228 France - colonne et cache pot golf Juan
Massier - 1900

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3032 — Poids: 23.00 kg — Dimensions: H
1200mm L vasque 480mm — Etat: Après vérification - petits
coups -
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229 Paire de bougeoirs corps oeufs d'autruche et
argent massif XIX

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2700 — Poids: 800 g — Dimensions: H
280mm L 90mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

230 Cadre Empire

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3044 — Poids: 500 g — Dimensions: H
200mm L 130mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

231 Pendule a portique de style Louis XVI

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3046 — Poids: 2.80 kg — Dimensions: H
290mm L 180mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

232 Pendule à l'Astronomie» Empire en bronze
doré

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3047 — Poids: 8.00 kg — Dimensions: H
370mm L 300mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation
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233 imposante pipe le corps perlé vers 1900

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2717 — Poids: 850 g — Dimensions: H 1140
mm — Etat: Après vérification - usures - pas de restauration
- pas de réparation

234 Ensemble de vases et potiche en Delft 18ème

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3048 — Poids: 16.00 kg — Dimensions:
potiche H 630mm L 300mm — Etat: à première vue -
accidents et restaurations 

235 Grand plat en Delft 18ème à décor de
personnages et d'échassiers

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3049 — Poids: 1.20 kg — Dimensions: D
340mm  — Etat: Après vérification - accidents -

236 Carrelages en Delft 18ème «oiseaux en cage»

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB3050 — Poids: 1.56 kg — Dimensions: Hors
cadre H 385mm L 255mm — Etat: Après vérification - usures
- 
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237 Plats (2) en Delft 18ème à décor de Harengs

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3053 — Poids: 860 g — Dimensions: L
160mm l : 235mm — Etat: Après vérification - accidents -

238 Delft 18ème carreaux en faïence formant un
perroquet

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3054 — Poids: 2.02 kg — Dimensions: Hors
cadre H 360mm L 240mm — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation

239 Verreries 18ème soufflées

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3052 — Poids: 210 g — Dimensions: H 280
mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration
- pas de réparation

240 Peinture miniature "jeune femme" dans un
beau cadre en bronze et nacre

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3056 — Poids: 600 g — Dimensions: H 175
mm L 120 mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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241 Porcelaine de Saxe (12) belle ensemble de
soldats de l armée Napoléonienne

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB3072 — Poids: 4.60 kg — Dimensions: H
250mm L 70mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

242 Lot de 8 cavaliers Empire polychromes 

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3071 — Poids: 3.56 kg — Dimensions: H
220mm L 150mm — Etat: Après vérification - accidents 

243 Paire de statues jeunes femmes en bois
finement sculpté 

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB3083 — Poids: 64 g — Dimensions: H
1240mm L 320mm — Etat: Après vérification - accidents - 

244 Royal Copenhague lot de 4 porcelaines
diverses

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3119 — Poids: 700 g — Dimensions: Divers
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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245 Karl Heinz oiseaux en porcelaine

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3122 — Poids: 260 g — Dimensions: H: 130
mm L: 170 mm — Auteur/artiste: Karl Heinz — Etat: Après
vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

246 Paire de bougeoirs en marbre et bronze Louis
XVI

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3126 — Poids: 1.63 kg — Dimensions: H: 20
mm L: 90 mm  — Etat: Après vérification - usures normales -
pas de restauration - pas de réparation

247 Mouchette 18ème

Mise à prix: 50 € Est.: 50 € / 100 €

Référence: GFAB3132 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 180
mm L: 30 mm — Etat: Après vérification - usures normales -
pas de restauration - pas de réparation

248 Edouard Léon Louis LEGRAND (1892-1970)
Lithographie orientaliste 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2914 — Poids: 2.08 kg — Dimensions: Hors
cadre H 300mm L 400mm — Auteur/artiste: Edouard Léon
Louis LEGRAND (1892-1970)  — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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249 Léon Danchin gravure chien de chasse.

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2915 — Poids: 3.40 kg — Dimensions: Hors
cadre H 310 mm L 470mm — Auteur/artiste: Léon Danchin
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

250 Lampe bouillote de style Louis XVI

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3042 — Poids: 1.70 kg — Dimensions: H
380mm L 220mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

251 Bague Papale à relique représentation des
Papes Jules I et Jules II probablement...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB3062 — Poids: 92 g — Dimensions: H
60mm L 40mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

252 Pommeau d'ombrelle en argent et émaille

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3128 — Poids: 78 g — Dimensions: H: 290
mm L: 20 mm  — Etat: Après vérification - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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253 Bois de spa lot de boîtes et objets divers (16 P)

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB3131 — Poids: 900 g — Dimensions: DIVERS
— Etat: Après vérification - usures normales - pas de
restauration - pas de réparation

254 Paul Henry & Henry SCHOUTEN (XIX-XX)
Grande huile sur toile "la bergerie"...

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB3248 — Poids: 17.60 kg — Dimensions: Hors
cadre H 690mm L 1000mm — Auteur/artiste: Paul Henry &
Henry SCHOUTEN (XIX-XX) — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

255 Suite de 6 chaises d'époque Empire marquetée

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB2886 — Poids: 31.00 kg — Dimensions:
taille normale

256 Bronze de A Moreau «Captive - Salon des
Beaux-Arts.» monogrammée JP 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3133 — Poids: 5.40 kg — Dimensions: H:
350 mm L: 180 mm — Auteur/artiste: A MOREAU — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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257 Paire de vasques en porcelaine Paris

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3145 — Poids: 3.60 kg — Dimensions: H:
280 mm L: 200 mm — Etat: Après vérification - usures
normales - pas de restauration - pas de réparation

258 Jean Didier DEBUT (1824-1893) bronze
orientaliste "le porteur d'eau"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3216 — Poids: 2.72 kg — Dimensions: H
320mm  — Auteur/artiste: Jean Didier DEBUT (1824-1893)  —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

259 Alexandre KELETY (1874-1940) bronze "enfants
à la lecture"

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 350 €

Référence: GFAB3217 — Poids: 4.56 kg — Dimensions: H
240mm L 165mm — Auteur/artiste: Alexandre KELETY
(1874-1940)  — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

260 France - Tête de mort en platre - 1900

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3238 — Poids: 2.37 kg — Dimensions: H
160mm L 190mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation
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261 France (?) - boîte à tabac en plomb
maçonnique ? 18ème 

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3239 — Poids: 1.30 kg — Dimensions: H
130mm L 125mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

262 France - Cuisinier en bronze signé A.Lalouette
- fin 19ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3240 — Poids: 4.37 kg — Dimensions: H
370mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

263 Allemagne ? - aigle en bronze sur socle en
marbre - 19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3243 — Poids: 4.20 kg — Dimensions: H
300mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

264 Imposante pendule Empire en bronze doré

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3259 — Poids: 9.80 kg — Dimensions: H
490mm L 350mm — Etat: à première vue -petit accident à
la cruche 
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265 Claire COLINET (1880-1950) Rare et imposant
bronze "jeune femme aux lévriers"

Mise à prix: 8000 € Est.: 10000 € / 14000 €

Référence: GFAB2299 — Poids: 18.00 kg — Dimensions: h
440mm L770mm l115mm — Auteur/artiste: Claire COLINET
(1880-1950)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

266 Louis Vuitton rare mallette de voyage
comprenant thermos et boîtes

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB2302 — Poids: 5.70 kg — Dimensions: H
380mm L 400mm  — Auteur/artiste: LOUIS VUITTON —
Etat: Après vérification - usures - 

267 Charles Catteau (1880-1966). Vase en grès
Boch Kéramis décor Maya. 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2303 — Poids: 2.05 kg — Dimensions: h
250mm l160mm — Auteur/artiste: Charles Catteau
(1880-1966) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

268 Autriche - bonbonnière décor de fruit -
Gmunder Keramik - 1920

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2373 — Poids: 1.81 kg — Dimensions:
h80mm d200mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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269 SAXE par Karl ENS (1802-1865) très imposant
perroquet (ara)

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2386 — Poids: 3.30 kg — Dimensions:
h670mm L200mm — Auteur/artiste: SAXE par Karl ENS
(1802-1865) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

270 Lot d'argenterie poinçon anglais argent massif

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2454 — Poids: 1.23 kg — Dimensions: Divers
 — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

271 goldscheider terre cuite jeune femme et biche

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2459 — Poids: 418 g — Dimensions: H
150mm L 200mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

272 Chope en forme de crâne vanité vers 1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2696 — Poids: 685 g — Dimensions: H
160mm L 160 mm — Etat: Après vérification - usures -
cheveux dans couvercle intérieur 
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273 France - Robj - veilleuse Geisha - vers 1920 /
1930

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2754 — Poids: 610 g — Dimensions: H 280
mm L 140 mm — Auteur/artiste: ROBJ — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

274 France - Edition Etling Paris - Veilleuse - vers
1920/1930

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2756 — Poids: 700 g — Dimensions: H 210
mm L 70 mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

275 Belgique - assiette de distillerie d'Hasselt -
1900

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2769 — Poids: 2.90 kg — Dimensions: D
460mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

276 Yonezawa Honda Juno 250K 1954 très rare
jouet en tôle Juno scooter 1950. Yonoana.

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1500 €

Référence: GFAB2783 — Poids: 390 g — Dimensions: H
200mm L 290mm — Auteur/artiste: Yonezawa Honda Juno
— Etat: Après vérification - usures - pas de restauration -
pas de réparation
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277 France - Coffret en marqueterie de paille -
19ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2829 — Poids: 250 g — Dimensions:
h80mm L220mm l150mm — Etat: Après vérification - usures
- pas de restauration - pas de réparation

278 Porcelaine de Sèvres paire de vases couverts
monture en bronze 19ème

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB2857 — Poids: 5.00 kg — Dimensions: H
530mm L 210mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

279 Cafetière émaillée en relief à décor fleuris et
oiseaux 19ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2858 — Poids: 853 g — Dimensions: H
260mm L 260 mm  — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

280 Georges VAN DER STRAETEN (1856-1928)
bronze "le printemps" cachet de fonderie

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB2879 — Poids: 10.60 kg — Dimensions: H
500mm L 195mm — Auteur/artiste: Georges VAN DER
STRAETEN (1856-1928)  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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281 Victor DEMANET (1895-1964) grand bronze "les
haleurs"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB2880 — Poids: 19.30 kg — Dimensions: H
280mm L 790mm — Auteur/artiste: Victor DEMANET
(1895-1964)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

282 Val Saint Lambert service carafe et verres (6)
taillés

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2883 — Poids: 2.80 kg — Dimensions:
Carafe H 410 mm  — Auteur/artiste: VAL SAINT LAMBERT
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

283 Val Saint Lambert vase Art déco

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2884 — Poids: 5.40 kg — Dimensions: H
255 L 170 mm — Auteur/artiste: VAL SAINT LAMBERT —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

284 Cage oiseau chanteur

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2885 — Poids: 1.00 kg — Dimensions: H
300mm L 180 mm — Etat: à première vue - mécanisme
semble bloqué 
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285 Paul SERSTÉ (1910-2000) sculpture en terre
cuite "femme et enfant"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB2888 — Poids: 4.90 kg — Dimensions: H
650mm L 300mm  — Auteur/artiste: Paul SERSTÉ
(1910-2000)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

286 Vielle Andenne série de 18 assiettes en faïences
"divers décors de châteaux"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB2899 — Poids: 7.00 kg — Dimensions:
Divers — Etat: Après vérification - accidents - 

287 Cabinet de style 17ème en placage et
incrustation

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2900 — Poids: 13.60 kg — Dimensions: H
320mm L 580mm P 310mm — Etat: Après vérification -
usures -manque une moulure 

288 Hélène HAMBURGER (1836-1919) huile sur toile
"nature morte"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2444 — Poids: 7.30 kg — Dimensions: Hors
cadre H 510mm L 610mm — Auteur/artiste: Hélène
HAMBURGER (1836-1919)  — Etat: à première vue -usures -
restauration 
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289 Marie HOWET (1897-1984) huile sur toile
"portrait de jeune femme"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB2447 — Poids: 2.90 kg — Dimensions: Hors
cadre H 800mm L 700mm — Auteur/artiste: Marie HOWET
(1897-1984) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

290 Huile sur toile "portrait de jeune femme 1900"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2449 — Poids: 3.25 kg — Dimensions: Hors
cadre H 550 mm L 450mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

291 Eugène DELACROIX (1798-1863) étude de
tableau "scène de bataille"

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAB2753 — Poids: 1.57 kg — Dimensions: Hors
cadre H 280mm L 345mm — Auteur/artiste: Eugène
DELACROIX (1798-1863)  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

292 Léonard MISONNE (1870-1943) Belgique - vue
de campagne- 1939

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2776 — Poids: 3.00 kg — Dimensions: Hors
cadre H 280mm L 380mm — Auteur/artiste: Léonard
MISONNE (1870-1943) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation
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293 Aquarelle - Pêcheurs en bord de rivière 1861 -
Edward William Cooke (27/03/1811?...

Mise à prix: 650 € Est.: 650 € / 900 €

Référence: GFAB2877 — Poids: 1.14 kg — Dimensions: H
235mm L 440mm — Auteur/artiste: Edward William Cooke
(27/03/1811? 4/1/1880) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

294 Scène militaire - Aquarelle - Albert BLIGNY
(1849-1908)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2935 — Poids: 7.70 kg — Dimensions: Hors
cadre H 510mm L 620mm — Auteur/artiste:  Albert BLIGNY
(1849-1908) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

295 Scène militaire - Aquarelle - Albert BLIGNY
(1849-1908)

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2936 — Poids: 7.70 kg — Dimensions: Hors
cadre H 510mm L 620mm — Auteur/artiste:  Albert BLIGNY
(1849-1908) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

296 Dieudonné DAMOISEAUX (1918-c.2000) huile
sur toile jointe l'affiche de l'exposition...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB2902 — Poids: 4.30 kg — Dimensions: Hors
cadre H 670mm L 870mm — Auteur/artiste: Dieudonné
DAMOISEAUX (1918-c.2000) — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation
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297 Maurice MUSIN (1939) huile sur toile "profil de
jeune femme"

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2903 — Poids: 4.70 kg — Dimensions: Hors
cadre H 490mm L 600mm — Auteur/artiste: Maurice MUSIN
(1939) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

298 Gaston BOGAERT (1918-2008) huile "ciel
serein" 

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB2904 — Poids: 5.10 kg — Dimensions: Hors
cadre H 600mm L 600mm — Auteur/artiste: Gaston
BOGAERT (1918-2008)  — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

299 Edouard Jean Conrad HAMMAN (1819-1888)
huile sur toile "scène de vie"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB2907 — Poids: 4.57 kg — Dimensions: Hors
cadre H 450mm L 370mm — Auteur/artiste: Edouard Jean
Conrad HAMMAN (1819-1888)  — Etat: Après vérification -
usures -

300 John William SCHOFIELD (1865-1944) Grande
huile sur toile " jeune femme...

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3250 — Poids: 3.30 kg — Dimensions: H
1100 mm L 1630mm — Auteur/artiste: John William
SCHOFIELD (1865-1944) — Etat: Après vérification - usures - 



Vente Bourgeoise d'objets d'art et de collection. 85

301 Joseph COUTURE (1890-1965) huile sur toile
"LE marché Atina"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB2908 — Poids: 6.30 kg — Dimensions: Hors
cadre H 590mm L 490mm — Auteur/artiste: Joseph
COUTURE (1890-1965) — Etat: à première vue - bon état -
pas de restauration - pas de réparation

302 Oswald POREAU (1877-1955) huile sur toile "vue
de village"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2910 — Poids: 1.55 kg — Dimensions: Hors
cadre H 320mm L 400mm — Auteur/artiste: Oswald
POREAU (1877-1955 — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

303 Huile sur toile 18ème "les oiseaux"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2911 — Poids: 1.20 kg — Dimensions: Hors
cadre H 290mm L 340mm — Etat: Après vérification -
usures -

304 Portrait de jeune homme d'époque empire

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2912 — Poids: 780 g — Dimensions: H
300mm L 250mm  — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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305 Piet WILLEQUET (1950) huile sur toile "vue
hivernal"

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB2913 — Poids: 1.32 kg — Dimensions: Hors
cadre H 160mm L 220mm — Auteur/artiste: Piet
WILLEQUET (1950) — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

306 Paul DAXHELET (1905-1993) deux huiles sur
toiles " vue de marché et vue...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2916 — Poids: 2.65 kg — Dimensions: Hors
cadre H 190mm L 380mm — Auteur/artiste: Paul DAXHELET
(1905-1993) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

307 Scène de Fête bourgeoise et tir à l'arbalète -
HST- Jan-Joseph HOREMANS le Jeune...

Mise à prix: 5000 € Est.: 5000 € / 7000 €

Référence: GFAB2931 — Poids: 9.90 kg — Dimensions: Hors
cadre H 1220mm L 900mm — Auteur/artiste:  Jan-Joseph
HOREMANS le Jeune (Anvers 1714 - c. 1790)  — Etat: Après
vérification - usures - pas de restauration - pas de
réparation

308 Paysage Belge - 1869 -Louis d'Udekem d'Acoz
(1834-1892) - Ancêtre famille...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB2934 — Poids: 2.66 kg — Dimensions: Hors
cadre H 590mm L 485mm — Auteur/artiste: Louis d'Udekem
d'Acoz (1834-1892)  — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation
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309 Huile sur toile - José Wolff - 1937

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2975 — Poids: 1.98 kg — Dimensions: Hors
cadre H 590mm L 490mm — Auteur/artiste:  José Wolff -
1937 — Etat: Après vérification - usures - pas de restauration
- pas de réparation

310 Gaston Linden - Huile sur Panneau "Jeune
Femme"

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3020 — Poids: 260 g — Dimensions: H
350mm L 265mm — Auteur/artiste: Gaston Linden — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

311 Camille BARTHELEMY (1890-1961) huile sur
panneau " vue de maison"

Mise à prix: 750 € Est.: 750 € / 1250 €

Référence: GFAB3093 — Poids: 800 g — Dimensions: Hors
cadre H 270mm L 320mm — Auteur/artiste: Camille
BARTHELEMY (1890-1961) — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation

312 Albert RATY (1889-1970) Huile sur toile "Les
Hayons 1959"

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1600 €

Référence: GFAB3095 — Poids: 1.96 kg — Dimensions: Hors
Cadre: H 270mm L 350mm — Auteur/artiste: Albert RATY
(1889-1970)  — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation
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313 Raymond Louis LECOURT (1882-1946) Grande
huile sur toile " vue de village"

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB3096 — Poids: 6.10 kg — Dimensions: Hors
Cadre H 720mm L 1150 mm — Auteur/artiste: Raymond
Louis LECOURT (1882-1946) — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation

314 Daum Nancy - Coupe Violettes 

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 1800 €

Référence: GFAB2967 — Poids: 360 g — Dimensions:
h70mm d130mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - usure de
dorure

315 Emile Gallé Vase à décor aquatique 

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2973 — Poids: 1.75 kg — Dimensions:
h360mm d170mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

316 Emile Gallé Vase Vaugien

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2974 — Poids: 389 g — Dimensions:
h210mm d90mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation



Vente Bourgeoise d'objets d'art et de collection. 89

317 Vase irisé 1900 avec monture en bronze

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3104 — Poids: 2.18 kg — Dimensions: H 390
mm L 150mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

318 Daum Nancy lampe à décor de paysage et
voiliers

Mise à prix: 3500 € Est.: 3500 € / 5000 €

Référence: GFAB3103 — Poids: 1.79 kg — Dimensions: H 390
mm L 150 mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

319 René Lalique coupe Acacia topaze

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3109 — Poids: 1.50 kg — Dimensions: H
85mm D 255mm — Auteur/artiste: René LALIQUE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

320 Emile Gallé vase aux marguerites

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2400 €

Référence: GFAB3111 — Poids: 1.73 kg — Dimensions: H
320mm L 1110mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation



Vente Bourgeoise d'objets d'art et de collection. 90

321 Belgique - Val Saint Saint Lambert Art Déco -
1930

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2361 — Poids: 2.30 kg — Dimensions: h
100mm d225mm — Auteur/artiste: VAL SAINT LAMBERT —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

322 Schneider série 6 de bols en pâte de verre

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB2863 — Poids: 1.20 kg — Dimensions: H
70mm D 120 mm — Auteur/artiste: SCHNEIDER — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

323 Val Saint Lambert rare coupe Art nouveau
orange doublé bleu ligne de Vandervelde

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB2869 — Poids: 1.89 kg — Dimensions: H
100mm D 225 mm — Auteur/artiste: VAL SAINT LAMBERT
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

324 Daum Nancy coupe Art Nouveau dégagé a
l'acide

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2867 — Poids: 242 g — Dimensions:
h850mm l130mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue -accident a une anse 
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325 Raeren cruche en grès orné d'un homme barbu
16ème

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2859 — Poids: 1.28 kg — Dimensions: H
235mm L 140mm — Auteur/artiste: RAEREN — Etat: Après
vérification - accidents - pas de restauration - pas de
réparation

326 Christ polychrome 16ème 17ème siècle

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1000 €

Référence: GFAB2875 — Poids: 242 g — Dimensions: H
380mm L 280mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

327 Bouteilles (2) allemande en verre peint 18ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3039 — Poids: 570 g — Dimensions: H
150mm L 100mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

328 Nuremberg lot de 3 poids rare modèle de
chevaux et éléphants 17ème

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB3040 — Poids: 7.00 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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329 Mortier haute époque

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3043 — Poids: 9.30 kg — Dimensions: H 185
mm D 200mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

330 Anciennes Verreries peintes de scènes de
chasse

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3051 — Poids: 900 g — Dimensions: H
140mm D 115mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

331 Rare Moulin à épices "modèle éléphant"
Époque Louis XIV.

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1200 €

Référence: GFAB3141 — Poids: 575 g — Dimensions: H: 180
mm L: 160 mm  — Etat: Après vérification - usures normales
- pas de restauration - pas de réparation

332 Ville de Liège panorama gravure ancienne

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3129 — Poids: 3.37 kg — Dimensions: cadre
H 360mm L 1065mm — Etat: Après vérification - usures -
pas de restauration - pas de réparation
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333 Liège ancienne carte de la ville

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3130 — Poids: 4.80 kg — Dimensions: cadre
H 660 mm L 1000mm — Etat: Après vérification - usures -
pas de restauration - pas de réparation

334 Raeren gourde de pèlerins 17ème

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB2860 — Poids: 2.97 kg — Dimensions: H
370mm L 300mm — Etat: Après vérification - accidents -
pas de restauration - pas de réparation

335 Santons Napolitains - 18ème siècle

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2870 — Poids: 350 g — Dimensions: H 230
mm — Etat: Après vérification - accidents - 

336 Dessin 18ème étude de brebis

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3124 — Poids: 1.42 kg — Dimensions: cadre
H 460mm L 330mm — Etat: Après vérification - usures et
taches 
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337 Rembrandt Van Rijn (1606-1669) avec certificat
d´authentification

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB2408 — Poids: 1.18 kg — Dimensions: cadre
H 405MM L 405MM gravure H 40MM L 40MM —
Auteur/artiste: Rembrandt Van Rijn (1606-1669)  — Etat: a
première vue - bon état

338 Rembrandt Van Rijn (1606-1669) - 20 dessin
dans chemise originale - complet

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 1000 €

Référence: GFAB2419 — Poids: 900 g — Dimensions: H 400
MM L 280 MM — Auteur/artiste: Rembrandt Van Rijn
(1606-1669)  — Etat: a première vue - usure d'usage

339 Luxembourg vue perspective depuis les bains
retirage d'une gravure de...

Mise à prix: 100 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2448 — Poids: 7.20 kg — Dimensions: Hors
cadre LH 490 mm L 950 mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

340 Plaque pectoral Faïence siliceuse à glaçure
bleue ornée d'un scarabée Egypte
Nouvel-Empire...

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB2410 — Poids: 224 g — Dimensions:
h150mm L140mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation
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341 Masque - Egypte - Ancien

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB2928 — Poids: 1.45 kg — Dimensions: H
240mm L 180mm — Etat: Après vérification - accidents -
pas de restauration - pas de réparation

342 Portrait de famille- HST- non signé - école de
Bruges 18ème

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB2932 — Poids: 3.95 kg — Dimensions: Hors
cadre H 545mm L 435mm — Etat: Après vérification - usures
-

343 Ecole Italienne 17ème siècle - HSP

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2933 — Poids: 5.80 kg — Dimensions: Hors
cadre D 620mm  — Etat: Après vérification - usures - 

344 Art islamique ancien dessin "vue d'intérieur"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3094 — Poids: 1.22 kg — Dimensions: Hors
cadre H 250mm L 200mm — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation
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345 Barthelemy VIEILLEVOYE (1798-1855) Huile sur
toile "portrait de jeune...

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1500 €

Référence: GFAB3251 — Poids: 5.20 kg — Dimensions: H 820
mm L 710 mm — Auteur/artiste: Barthelemy VIEILLEVOYE
(1798-1855)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

346 Gillis II VAN TILBURG (1615/35-c.1678) Huile "
scène d'auberge"

Mise à prix: 10000 € Est.: 10000 € / 15000 €

Référence: GFAB3252 — Poids: 7.30 kg — Dimensions: H
730mm L 830 mm — Auteur/artiste: Gillis II VAN TILBURG
(1615/35-c.1678) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

347 HSP Nature morte chasse Carlo Coppini 1915

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3086 — Poids: 1.00 kg — Dimensions: Hors
cadre H 200mm L 170mm — Auteur/artiste: Carlo Coppini
1915 — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration
- pas de réparation

348 Italie plaque en marqueterie de pierre 19eme

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3294 — Poids: 490 g — Dimensions: L
150mm l =110mm  — Etat: à première vue - petit fissure dans
le bas 
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349 ALFRED HENDRICKX ensemble de bureau
Palissandre et acier. Circa 1955....

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3295 — Poids: 100 g — Dimensions: Bureau
H 710mm L 2000 mm — Auteur/artiste: ALFRED
HENDRICKX — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

350 Autriche - Vase Art nouveau Loetz - 1900

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2356 — Poids: 600 g — Dimensions:
h230mm d130mm — Auteur/artiste: LOETZ — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

351 Autriche - Vase Art nouveau Loetz - - signé

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2359 — Poids: 909 g — Dimensions:
h220mm d120mm — Auteur/artiste: LOETZ — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

352 Autriche - Vase Art nouveau Loetz - 1900

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2357 — Poids: 930 g — Dimensions:
h310mm d150mm — Auteur/artiste: LOETZ — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation



Vente Bourgeoise d'objets d'art et de collection. 98

353 Vase Legras décor lacustre

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2966 — Poids: 1.44 kg — Dimensions: H
450mm D 120mm — Auteur/artiste: LEGRAS — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

354 Camille Fauré - Limoge

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2969 — Poids: 470 g — Dimensions:
h150mm d140mm — Auteur/artiste: CAMILLE FAURE —
Etat: manque probablement cerclage au col

355 Vase Royale Dux art nouveau 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 150 €

Référence: GFAB2971 — Poids: 3.80 kg — Dimensions: H
510mm — Auteur/artiste: ROYALE DUX — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

356 Daum Nancy coupe décor de fleurs et monture
en argent

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3222 — Poids: 825 g — Dimensions: H
80mm D 155mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat:
Après vérification - usures - pas de restauration - pas de
réparation
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357 Emile Gallé cristallerie carafe émaillée

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3221 — Poids: 600 g — Dimensions: H 240
mm L 130 mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

358 Emile Gallé cristallerie vase cuivré émaillé

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 1200 €

Référence: GFAB3220 — Poids: 136 g — Dimensions: H
100mm L 90mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

359 Emile Gallé cristallerie émaillée boîte couverte
décor de libellules 

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3219 — Poids: 725 g — Dimensions: H
50mm L 110mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

360 Daum Nancy vase décor de cerises

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB3218 — Poids: 940 g — Dimensions: H
130mm L 135mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat:
Après vérification - usures - pas de restauration - pas de
réparation
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361 Choisy-le-Roi vase à décor floral

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3142 — Poids: 1.46 kg — Dimensions: H: 340
mm L: 130 mm — Auteur/artiste: CHOISY-LE-ROI — Etat:
Après vérification - usures normales - pas de restauration -
pas de réparation

362 Daum Nancy vase soliflore

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3127 — Poids: 225 g — Dimensions: H: 290
mm L: 60 mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

363 René LALIQUE (1860-1945) Coupe
«Coquillages» (1924). Epreuve en verre
opalescent...

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3121 — Poids: 323 g — Dimensions: H: 60
mm Dia: 130 mm — Auteur/artiste: René LALIQUE — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

364 Delatte Nancy coupe à décor de fougères

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3120 — Poids: 164 g — Dimensions: H
55mm D 120mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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365 Daum Nancy pied de lampe "décor a la vigne"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3118 — Poids: 480 g — Dimensions: H
225mm L 110mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

366 EDGARD BRANDT(1880-1960) et DAUM
NANCY lustre plafonnier

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 4500 €

Référence: GFAB3117 — Poids: 12.00 kg — Dimensions: H
900mm D 335mm — Auteur/artiste: EDGARD
BRANDT(1880-1960) et DAUM NANCY — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation

367 Amedeo MODIGLIANI (1884-1920). Tête de
jeune fille à la frange. Épreuve en...

Mise à prix: 20000 € Est.: 20000 € / 30000 €

Référence: GFAB3061 — Poids: 16.60 kg — Dimensions: H
480mm L 230mm — Auteur/artiste: Amedeo MODIGLIANI
(1884-1920) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

368 Jeanne JOZON (1868-1946) rare lampe en
bronze "jeune femme Art Nouveau"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3055 — Poids: 2.69 kg — Dimensions: H
380mm L 110mm — Auteur/artiste: Jeanne JOZON
(1868-1946)  — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation
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369 Remo MARTINI (1917-2002) sculpture double
face

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2887 — Poids: 54.20 kg — Dimensions: H
500 mm L 400mm — Auteur/artiste: Remo MARTINI
(1917-2002) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

370 Louis GYSEBRECHTS (1932) composition
moderne

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 2000 €

Référence: GFAB2905 — Poids: 16.70 kg — Dimensions: H
980mm L 1100mm — Auteur/artiste: Louis GYSEBRECHTS
(1932) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

371 Lithographie signée FUJITA ( S. Neil FUJITA
16/05/2021 - 23/08/2010) Fujita...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 500 €

Référence: GFAB2945 — Poids: 6.80 kg — Dimensions: Hors
cadre H 410mm L 930mm — Auteur/artiste:  ( S. Neil FUJITA
16/05/2021 - 23/08/2010)  — Etat: à première vue - bon état
- pas de restauration - pas de réparation

372 Joseph Bofill (né en 1942) sculpture moderniste

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB3144 — Poids: 6.80 kg — Dimensions: H:
450 mm L: 130 mm — Auteur/artiste: Joseph Bofill (né en
1942)  — Etat: Après vérification - usures , accidents - pas de
restauration - pas de réparation
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373 Paire de bougeoirs à main en argent poinçons
anglais

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2920 — Poids: 660 g — Dimensions: H
100mm L 170 mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

374 Etuit 18ème agrémenté de peintures Louis XVI

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2921 — Poids: 24 g — Dimensions: H 90mm
L 50 mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

375 Paire de bougeoirs en argent de style Louis XV

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 450 €

Référence: GFAB2919 — Poids: 690 g — Dimensions: H
300mm L 110mm  — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

376 Poisson articulé yeux incrustés de pierres 

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2918 — Poids: 140 g — Dimensions: L
220mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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377 Meissen partie de service marque aux épées
croisées

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB2917 — Poids: 21.00 kg — Dimensions:
Divers — Etat: à première vue - bon état - petit coup a un
plat 

378 Baromètre 19cm

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2968 — Poids: 570 g — Dimensions: H
255mm D 60mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

379 France - Flacon + boîte à musique Publicitaire
- +- 1930

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB3237 — Poids: 1.21 kg — Dimensions: H
280mm  — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

380 Imposant Ostensoir reliquaire 19ème en bronze
doré 19ème

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2866 — Poids: 2.40 kg — Dimensions: H
570mm L 300mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation
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381 Daum Nancy vase dégagé décor lacustre

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3060 — Poids: 183 g — Dimensions: H
120mm D 60 mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

382 Lalique Baguier " Sirène " Épreuve en cristal

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3057 — Poids: 175 g — Dimensions: H
100mm L 95 mm — Auteur/artiste: LALIQUE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

383 Loetz vase dégagé a l'acide décor de sorbiers
signé

Mise à prix: 450 € Est.: 450 € / 650 €

Référence: GFAB3089 — Poids: 400 g — Dimensions: H
210mm L 120mm — Auteur/artiste: LOETZ — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

384 Emile Gallé vae dégagé à l'acide décor de
fleurs

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 1000 €

Référence: GFAB3090 — Poids: 940 g — Dimensions: H
340mm L 130mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation



Vente Bourgeoise d'objets d'art et de collection. 106

385 Daum Nancy décor lacustre

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 250 €

Référence: GFAB3091 — Poids: 160 g — Dimensions: H
180mm L 60 mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

386 Daum Nancy imposant vase à décor lacustre

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 3000 €

Référence: GFAB3092 — Poids: 2.62 kg — Dimensions: H
235mm D 200mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

387 Pendule et candélabre Art Nouveau modèle
Horta en bronze 1900

Mise à prix: 7500 € Est.: 7500 € / 10000 €

Référence: GFAB3099 — Poids: 8.80 kg — Dimensions: H
470mm L 250mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

388 Emile Gallé Imposant vase décor aux glycines

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 4500 €

Référence: GFAB3100 — Poids: 7.30 kg — Dimensions: H
750mm L 240 mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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389 Daum Nancy & Louis Majorelle Lampe de
table 1900

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB3101 — Poids: 1.87 kg — Dimensions: H
430mm L 160mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

390 René Lalique Nivernais vase en couleur

Mise à prix: 4000 € Est.: 4000 € / 6000 €

Référence: GFAB3102 — Poids: 2.37 kg — Dimensions: H
180mm L 190mm — Auteur/artiste: René LALIQUE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

391 Bobèches (10) Quezal Art Nouveau

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 2500 €

Référence: GFAB3105 — Poids: 3.40 kg — Dimensions: H
150mm D 115mm  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

392 Daum Nancy pied de lampe "décor crète de
coq"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3106 — Poids: 570 g — Dimensions: H
230mm L 110mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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393 Daum Nancy Art déco dégagé à l'acide

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3107 — Poids: 2.13 kg — Dimensions: H 310
mm L 160 mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

394 Pierre d'AVESNE (1901-1990) coupe
opalescente aux moineaux

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3108 — Poids: 2.74 kg — Dimensions: H
90mm D 300mm — Auteur/artiste: Pierre d'AVESNE
(1901-1990)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

395 Schneider lampe de table pied en fer forgé

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3110 — Poids: 990 g — Dimensions: H
460mm L 140mm — Auteur/artiste: SCHNEIDER — Etat:
Après vérification - usures - pas de restauration - pas de
réparation

396 Emile Gallé carafe cristallerie décor de fleurs
émaillée

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3112 — Poids: 400 g — Dimensions: H
200mm L 100mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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397 Daum Nancy pichet décor de paysage

Mise à prix: 1300 € Est.: 1300 € / 2000 €

Référence: GFAB3113 — Poids: 355 g — Dimensions: H
130mm L 100mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

398 Emile Gallé vase soliflore aux tulipes

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAB3114 — Poids: 900 g — Dimensions: H
345mm L 100mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

399 Emile Gallé vase décor aux Fuchsias

Mise à prix: 900 € Est.: 900 € / 1500 €

Référence: GFAB3115 — Poids: 1.63 kg — Dimensions: H
390mm L 140mm — Auteur/artiste: EMILE GALE — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

400 Daum Nancy imposant vase à décor de
paysage

Mise à prix: 1300 € Est.: 1300 € / 1800 €

Référence: GFAB3116 — Poids: 2.19 kg — Dimensions: H
410mm L 170mm — Auteur/artiste: DAUM NANCY — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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401 Georges WAKHEVITCH (1907-1984) huile sur
carton Intérieur de grange 

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 500 €

Référence: GFAB2378 — Poids: 930 g — Dimensions: H
520mm L 665 mm — Auteur/artiste: Georges WAKHEVITCH
(1907-1984)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

402 Tableau "vue de port" signature à identifier 

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB2379 — Poids: 1.25 kg — Dimensions: Hors
cadre H 360mm L 465 mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

403 Belgique - Emil Berchmans - Pastel sur bois -
1900

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2380 — Poids: 2.34 kg — Dimensions: Hors
cadre H 445mm L 310mm — Auteur/artiste: Emil Berchmans
— Etat: Après vérification - usures - pas de restauration -
pas de réparation

404 Ecole Luxembourgeoise Albertine Zangerlé
huile sur toile "bouquet de fleurs"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2452 — Poids: 6.00 kg — Dimensions: Hors
cadre H 600mm L 490mm — Auteur/artiste: Albertine
Zangerlé — Etat: Après vérification - usures - accident au
cadre
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405 Hermann ANGERMEYER (1876-1955) huile sur
toile "jeune femme nue au regard...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1500 €

Référence: GFAB2453 — Poids: 1.30 kg — Dimensions: H
800m L 650 mm — Auteur/artiste: Hermann ANGERMEYER
(1876-1955)  — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

406 Jean De Battice Grande huile sur toile 

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 1800 €

Référence: GFAB2806 — Poids: 7.90 kg — Dimensions: Hors
cadre H 1230mm L 1230mm — Auteur/artiste: Jean De
Battice  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

407 Ecole Belge - Huile sur toîle Allard L'olivier -
non-signée ? 1930

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB2838 — Poids: 4.68 kg — Dimensions: Hors
cadre H 460mm L 695mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

408 Bibliothèque tournante anglaise

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2889 — Poids: 15.00 kg — Dimensions: H
890mm L 550 mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation
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409 aquarium murano

Mise à prix: 100 € Est.: 100 € / 200 €

Référence: GFAB2922 — Poids: 2.31 kg — Dimensions: H
130mm L 160mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

410 Lithographie - Hugo Claus - "Vlag voor Gilles"

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2944 — Poids: 2.73 kg — Dimensions: Hors
cadre H 340mm L 435 mm — Etat: à première vue - bon
état - pas de restauration - pas de réparation

411 Tintin album rare première édition "les cigares
du Pharaon" de 1934

Mise à prix: 3000 € Est.: 3000 € / 5000 €

Référence: GFAB2861 — Poids: 100 g — Dimensions: format
BD — Auteur/artiste: HERGE — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation

412 Quick et Flupke réédition de 1942 "Gamins de
Bruxelles"

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB2862 — Poids: 100 g — Dimensions: format
BD — Auteur/artiste: HERGE — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation
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413 Tintin album réédition de 1941 "Tintin au
Congo"

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1200 €

Référence: GFAB2864 — Poids: 100 g — Dimensions: format
BD — Auteur/artiste: HERGE — Etat: Après vérification -
usures - pas de restauration - pas de réparation

414 Tintin album de 1941 "Le lotus bleu"

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB2865 — Poids: 660 g — Dimensions: H
310mm L 230 mm — Auteur/artiste: HERGE — Etat: Après
vérification - usures - pas de restauration - pas de
réparation

415 Terry FROST (1915-2003) Huile sur toile "spiral"

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB3253 — Poids: 1.59 kg — Dimensions: H
630mm L 630mm — Auteur/artiste: Terry FROST (1915-2003)
 — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

416 Jean GOEDERT (1943-1998) huile sur panneau
"Desoeuvrement"

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3254 — Poids: 2.29 kg — Dimensions: H
550mm L 440mm  — Auteur/artiste: Jean GOEDERT
(1943-1998)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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417 John HOUSTON (1930-2008) huile sur panneau
"Windy day Gullane"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB3255 — Poids: 1.96 kg — Dimensions: H
350mm L 550mm — Auteur/artiste: John HOUSTON
(1930-2008) — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

418 John BELLANY (1942-2013) aquarelle sur papier
"The lobster hat"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB3256 — Poids: 2.76 kg — Dimensions: H
580mm L 470mm — Auteur/artiste: John BELLANY
(1942-2013)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

419 John BELLANY (1942-2013) aquarelle sur papier
"The lighthouse"

Mise à prix: 1500 € Est.: 1500 € / 3000 €

Référence: GFAB3257 — Poids: 2.76 kg — Dimensions: H
580mm L 470mm — Auteur/artiste: John BELLANY
(1942-2013)  — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

420 Se Ok SUH (1929-2020) aquarelle sur papier

Mise à prix: 2500 € Est.: 2500 € / 3500 €

Référence: GFAB3261 — Poids: 1.38 kg — Dimensions: H
730mm L 700mm — Auteur/artiste: Se Ok SUH (1929-2020) 
— Etat: à première vue - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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421 Damien Hirst. 2009. Requin
«Bleu-Blanc-Rouge» Spin Painting acrylique...

Mise à prix: 1800 € Est.: 1800 € / 2500 €

Référence: GFAB3265 — Poids: 200 g — Dimensions: H: 520
mm L: 680 mm — Auteur/artiste: Damien Hirst — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

422 Pablo Picasso (d'après). «Portrait de Madame
Z». Circa 1980. Plaque de cuivre...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3269 — Poids: 400 g — Dimensions: H: 160
mm L: 160 mm — Auteur/artiste: PABLO PICASSO (d'après)
— Etat: Après vérification - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

423 Salvador Dali. Pièce unique. Exceptionnel
plâtre et dorure. «La Madone au...

Mise à prix: 15000 € Est.: 30000 € / 50000 €

Référence: GFAB3267 — Poids: 15.50 kg — Dimensions: 625
mm x 465 mm x 130 mm  — Auteur/artiste: SALVADOR DALI
— Etat: Après vérification - bon état - pas de restauration -
pas de réparation

424 Salvador Dali. «Madonne de Port Lligat».
Bronze à patine verte.

Mise à prix: 1200 € Est.: 1200 € / 1800 €

Référence: GFAB3266 — Poids: 2.15 kg — Dimensions: 240
mm x 110 mm x 100 mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI
— Etat: Après vérification - bon état - pas de restauration -
pas de réparation
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425 Salvador Dali. «Le Cabinet
Anthropomorphique». Bronze à patine verte
reposangt...

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 2000 €

Référence: GFAB3066 — Poids: 3.80 kg — Dimensions: H
200mm L 300mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

426 Salvador Dali «Christ de Saint Jean de la
Croix.» Bronze à patine doré et...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3065 — Poids: 520 g — Dimensions: H
170mm L 60mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

427 Salvador Dali «MADONNE DE PORT LLIGAT»
Metal à patine bronze Signé «Dali»

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3063 — Poids: 1.17 kg — Dimensions: H
150mm L 75mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

428 Salvador Dali. «Vénus de Milo aux tiroirs».
Bonze. Signé «Salvador Dali»

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1500 €

Référence: GFAB3064 — Poids: 660 g — Dimensions: H
200mm L 55mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
à première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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429 Sculpture en bronze crâne et main signature
non identifiée

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB2891 — Poids: 9.60 kg — Dimensions: H
360mm L 340 mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

430 Belgique - Ego-textes Achille Chavée et Pol
Bury - 1970

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3022 — Poids: 963 g — Dimensions: H
40mm L 220mm — Auteur/artiste: Achille Chavée et Pol
Bury — Etat: à première vue - bon état - pas de restauration
- pas de réparation

431 Belgique ? - Sculpture cinétique lumineuse
plexiglas - anonym - 1970 

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAB3023 — Poids: 4.20 kg — Dimensions: H
400mm L 440mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

432 France - Seau à Champagne Christofle Luc
Lanel modèle "Vulcain" - 1970

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3021 — Poids: 1.69 kg — Dimensions: H 210
mm D 240mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation
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433 Italie - Ice Bucket en metal argentée Teghini
Firenze - 1970

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3024 — Poids: 1.59 kg — Dimensions: H
160mm L 160mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

434 Allemagne - Pendule Kienzle Art Déco -
Bauhaus Heinrich Johannes Möller...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3026 — Poids: 2.03 kg — Dimensions: H
250mm D 220mm — Auteur/artiste:  Bauhaus Heinrich
Johannes Möller — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

435 France - pochette en cuir modèle "rythmes"
Sonia Delaunay - 1930

Mise à prix: 1000 € Est.: 1000 € / 1200 €

Référence: GFAB3027 — Poids: 250 g — Dimensions: H
225mm L 150mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

436 Italie - Statue post moderne en bronze Giolio
Ciniglia - 1970

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3028 — Poids: 2.15 kg — Dimensions: H
270mm  — Auteur/artiste: Giolio Ciniglia — Etat: à première
vue - bon état - pas de restauration - pas de réparation
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437 France - Pendulette Jaz série limitée - 1947 

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3029 — Poids: 950 g — Dimensions: H
210mm D 200mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

438 Belgique - Bas relief en fer battu voir signature
- 1970

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3036 — Poids: 1.55 kg — Dimensions: H
980mm L 485mm — Etat: à première vue - bon état - pas
de restauration - pas de réparation

439 Salvador Dali. «L'éclats des Corps Glorieux».
La Divine Comédie - Le Paradis...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3067 — Poids: 20 g — Dimensions: H
340mm L 260 mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

440 Salvador Dali. «Les Coléreux». La Divine
Comédie - L'enfer - Chant 8. 1963.

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3068 — Poids: 20 g — Dimensions: H
340mm L 260 mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation
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441 Salvador Dali. «Le Supplice des Hypocrites». La
Divine Comédie - L'enfer...

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 600 €

Référence: GFAB3069 — Poids: 20 g — Dimensions: H
340mm L 260 mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI —
Etat: à première vue - bon état - pas de restauration - pas
de réparation

442 LUCEBERT (1924-1994) Dessin sur papier

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3097 — Poids: 2.35 kg — Dimensions: Hors
cadre H 260mm L 345mm — Auteur/artiste: LUCEBERT
(1924-1994) — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

443 Jacques ADNET (1900-1984) Lampe horloge de
bureau

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3143 — Poids: 895 g — Dimensions: H: 400
mm L: 170 mm — Auteur/artiste: Jacques ADNET
(1900-1984)  — Etat: Après vérification - usures normales -
pas de restauration - pas de réparation

444 VILLEROY & BOCH. Service à thé/café Modèle
ACAPULCO 

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3146 — Poids: 2.00 kg — Dimensions:
DIVERS — Auteur/artiste: VILLEROY & BOCH — Etat: Après
vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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445 Etats-Unis - billet de 2 Dollars signé par Andy
Warhol - avec certificat...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3151 — Poids: 685 g — Dimensions: Divers
— Auteur/artiste: Andy Warhol — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

446 Etats-Unis - billet de 2 Dollars signé par Andy
Warhol - avec certificat...

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 800 €

Référence: GFAB3152 — Poids: 685 g — Dimensions: Divers
— Auteur/artiste: Andy Warhol — Etat: à première vue -
bon état - pas de restauration - pas de réparation

447 Salvador Dali. «Cabeza de Caballo Riendo».
Boutons de manchettes en argent....

Mise à prix: 180 € Est.: 180 € / 380 €

Référence: GFAB3264 — Poids: 12 g — Dimensions: 15 mm x
20 mm x 12 mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

448 Salvador Dali. «Girafe en Feu». Gravure sur
papier.

Mise à prix: 150 € Est.: 150 € / 300 €

Référence: GFAB3268 — Poids: 3.30 kg — Dimensions: H:
420 mm L: 200 mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI —
Etat: Après vérification - petit plis 
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449 Salvador Dali. «Song of Songs Solomon».
Gravure en couleurs et peinture...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3281 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 565
mm L: 380 mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

450 Salvador Dali. «The Hippies - Les femmes dans
les Vagues». Gravure en...

Mise à prix: 250 € Est.: 250 € / 500 €

Référence: GFAB3282 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 650
mm x 510 mm  — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

451 Salvador Dali. «Reassurance». Lithographie sur
papier arches

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3283 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 670
mm x 510 mm  — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

452 Salvador Dali. «The Dust of Souls».
Lithographie sur papier arches

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3284 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 670
mm x 510 mm  — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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453 Salvador Dali. «Dante and Beatrice».
Lithographie sur papier arches

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3285 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 670
mm x 510 mm  — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

454 Salvador Dali. «The apparition of Dante's
Great-Great-Grandfather». Lithographie...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3287 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 670
mm x 510 mm  — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

455 Banksy. «Men Working». Spray noir sur
panneau de signalisation jaune.

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB3290 — Poids: 13.30 kg — Dimensions: H:
1170 mm x 1170 mm — Auteur/artiste: BANKSY — Etat: Après
vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

456 Damien Hirst. 2009. Coeur. Spin Painting
acrylique sur papier 

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 4000 €

Référence: GFAB3291 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 520
mm x 520 mm — Auteur/artiste: Damien Hirst — Etat: Après
vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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457 BANKSY & BRANDALISM "Flower Bomber"
2019? Résine Polystone blanche - Medicom...

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB3297 — Poids: 2.00 kg — Dimensions: H
400 MM L 300 MM — Auteur/artiste: BANKSY &
BRANDALISM — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

458 Ben Vautier "Le palais idéal des egos étranges"
- affiche Noir avec impression...

Mise à prix: 80 € Est.: 80 € / 120 €

Référence: GFAB3298 — Poids: 100 g — Dimensions: H
800mm L 600mm — Auteur/artiste: Ben Vautier — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

459 Salvador Dali. «Anemone per anti-pasti».
Lithographie en couleurs sur...

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3289 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 750
mm x 550 mm — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

460 Salvador Dali. «The Two Circles of Spirits».
Lithographie sur papier arches

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3288 — Poids: 100 g — Dimensions: H: 670
mm x 510 mm  — Auteur/artiste: SALVADOR DALI — Etat:
Après vérification - bon état - pas de restauration - pas de
réparation
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461 Autriche - lanterne session - 1920

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB3033 — Poids: 3.00 kg — Dimensions: H
280mm D 245 mm — Etat: à première vue - fente a un verre

462 Belgique - Table à jeux Serrurier Bovy
"Magnolia" - 1910

Mise à prix: 2000 € Est.: 2000 € / 2500 €

Référence: GFAB3034 — Poids: 14.80 kg — Dimensions: H
750mm L 550mm — Etat: Après vérification - accidents - et
manques

463 Belgique - sculpture bronze Felix Roulin (tête) -
1970

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3030 — Poids: 1.07 kg — Dimensions: H
140mm L 70mm — Auteur/artiste: Felix Roulin — Etat: à
première vue - bon état - pas de restauration - pas de
réparation

464 France - Paire de lampes Balustre Maria
Pergay - 1970

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAB3031 — Poids: 12.40 kg — Dimensions:
Pieds H 450mm L 200mm — Auteur/artiste: Maria Pergay
— Etat: Après vérification - usures - pas de restauration -
pas de réparation
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465 Salvador Dali Rosa e Morti floriscens - avec
signature

Mise à prix: 600 € Est.: 600 € / 800 €

Référence: GFAB2807 — Poids: 4.35 kg — Dimensions: Hors
cadre H 680mm L 500mm — Auteur/artiste: SALVADOR
DALI — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

466 Afrique - portrait d'une jeune femme africaine
- J. Mabil - 1933

Mise à prix: 800 € Est.: 800 € / 1000 €

Référence: GFAB2775 — Poids: 1.76 kg — Dimensions: Hors
cadre H 310mm L 240mm — Etat: Après vérification - usures
- pas de restauration - pas de réparation

467 Masques (5) Kifwebe» - Songye - République
Démocratique du Congo. début 20ème 

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 800 €

Référence: GFAB2800 — Poids: 1.00 kg — Dimensions: H
280 mm  — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

468 Afrique - Statuette Ibidji en bois - début
20ème

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2814 — Poids: 260 g — Dimensions:
h260mmL80mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation
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469 Afrique - Statue Coupe Bena Lulua - début
20ème

Mise à prix: 700 € Est.: 700 € / 900 €

Référence: GFAB2821 — Poids: 720 g — Dimensions: h
3250mm l110mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

470 Afrique - Statue Kuba - mi 20ème

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2823 — Poids: 1.07 kg — Dimensions:
h330mm d150mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

471 Congo - Panneau Luba - début 20ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2836 — Poids: 590 g — Dimensions:
h570mm L220mm l100 — Etat: Après vérification - usures -
pas de restauration - pas de réparation

472 Porteuse de coupe Luba RDC belle patine
d'usage

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2706 — Poids: 5.10 kg — Dimensions: H
500 mm L 250 mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation
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473 Tchokwé RDC jeune femme sculptée

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2707 — Poids: 412 g — Dimensions: H
300mm L 60 mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

474 Statue Bembé RDC personnage sculpté

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2708 — Poids: 130 g — Dimensions: H
200mm L 60 mm — Etat: Après vérification - usures
-manque une main 

475 Statue Bembé RDC personnage agenouillé

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2709 — Poids: 1.12 kg — Dimensions: H
300mm L 80mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

476 Fang ? objet surmonté d'un personnage
sculpté

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2710 — Poids: 600 g — Dimensions: H
320mm L 130 mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation
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477 Léga RDC sculpture Janus belle patine

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB2711 — Poids: 350 g — Dimensions: H 190
mm L 40 mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

478 Masque Kuba RDC bois et coquillages

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2712 — Poids: 1.50 kg — Dimensions: H
300mm L 400mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

479 Tabouret Kuba sculpté d'un personnage patine
foncée

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2713 — Poids: 2.90 kg — Dimensions: H 430
mm L 200mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

480 Rare grande statue en fer Lobi ?

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2714 — Poids: 3.40 kg — Dimensions: H
280mm L 85mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation
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481 Mozambique - masque Makonde - début
20ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB3247 — Poids: 900 g — Dimensions: H
270mm L 330mm — Etat: Après vérification - accidents - 

482 Couteau de jet KOTA Gabon En forme de tête
d'oiseau

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 300 €

Référence: GFAB3148 — Poids: 780 g — Dimensions: H:350
mm L: 440 mm² — Etat: Après vérification - usures normales
- pas de restauration - pas de réparation

483 Masque Lega - mi 20ème siècle (fele)

Mise à prix: 400 € Est.: 400 € / 600 €

Référence: GFAB2929 — Poids: 140 g — Dimensions: H
360mm L 150mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation

484 Statue Congo - Suku Mi 20ème - patine
dusage

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2924 — Poids: 250 g — Dimensions: H
280mm  — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation
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485 Afrique - Statue Luba - début 20ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB2822 — Poids: 610 g — Dimensions:
h330mm l120mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

486 Afrique - Stauette Couple de Dongon - 19ème

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB2815 — Poids: 195 g — Dimensions:
h180mm L100mm — Etat: Après vérification - accidents -
pas de restauration - pas de réparation

487 Afrique - Statuette Luena - début 20ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB2819 — Poids: 182 g — Dimensions: h
240mm l50mm — Etat: à première vue - bon état - pas de
restauration - pas de réparation

488 Probl. Afrique - Paire de manchettes - début
20ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 400 €

Référence: GFAB2368 — Poids: 1.07 kg — Dimensions:
h180mm d100mm — Etat: Après vérification - usures - pas
de restauration - pas de réparation
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489 Nigeria - Statuette Yoruba - début 20ème

Mise à prix: 200 € Est.: 200 € / 400 €

Référence: GFAB3246 — Poids: 130 g — Dimensions: H
180mm L 75mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

490 Congo - masque Kuba - début 20ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3245 — Poids: 940 g — Dimensions: H
250mm L 130mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

491 Congo - chasse mouche ethnie Yaka - début
20ème

Mise à prix: 300 € Est.: 300 € / 500 €

Référence: GFAB3236 — Poids: 800 g — Dimensions: H
400mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation

492 Congo - Masque Lega - début 20ème

Mise à prix: 500 € Est.: 500 € / 700 €

Référence: GFAB3235 — Poids: 140 g — Dimensions: H
190mm L 120mm — Etat: Après vérification - usures - pas de
restauration - pas de réparation



Termes et conditions particulières
CONDITIONS PARTICULIERES VENTE DU 27  février 2022

La date de la vente est le dimanche 27 février 2022

La vente des lots démarrera à 11h00 (heure de Bruxelles)

Le lieu de la vente est situé Gruuss Strooss 19 L9991 WEISWAMPACH Luxembourg

Il sera possible d'enchérir en ligne sur GOLDFIELD AUCTION (avec retour vidéo) mais également sur LOTISSIMO, DROUOT DIGITAL, THE SALESROOM, INVALUABLE, LIVE AUCTIONNEERS ainsi que 51BIDLIVE

Exposition sur rendez-vous

A. les conditions générales de vente sont d'application

B. Les lots seront vendus sans garanties, « tels quels ».  Les descriptions et les informations (poids, mesures, matière, état, ...) sont données à titre informatif. (VEUILLEZ VERIFIER AVANT LA VENTE LES

INFORMATIONS QUI VOUS PARAISSENT ESSENTIELLES)

C. Les décisions du commissaire-priseur sont sans appel (les indications données sont approximatives).

D. Les enchères gagnantes seront confirmées aux acheteurs. Il leur sera demandé leur choix d'expédition et de paiement. Le paiement des lots gagnants doit être effectué immédiatement. Selon les articles L.

222-4, L. 222-9 et L. 222-10 du code de la consommation, l'acheteur/consommateur dispose d'un droit de rétractation. Goldfield considère, d'une part, que si la facture du(des) lot(s) acquis n'est payée dans un

délai de 20 jours à partir de la date de la vente, l'acheteur/consommateur est supposé avoir fait usage de son droit de rétractation, d'autre part, l'acheteur/consommateur dispose d'un délai de 14 jours après

réception du(des) lot(s) acquis pour exercer son droit de rétractation. Après expédition ou enlèvement du(des) lot(s), la condition pour avoir droit à ce droit de rétractation est la demande, préalablement à la

vente,  d'une confirmation des éléments informatifs/descriptifs qui paraissent essentiels. Les lots sont censés être retirés en nos bureaux de Weiswampach, la livraison du (des) lot(s) étant un service optionnel,

lors de l'exercice éventuel de son  droit de rétractation, les frais de livraison, comme service optionnel, ne seront pas remboursés. L'acheteur devra en outre assumer les frais de réexpédition et le (les) lot(s) doit

(vent) être reçu(s) par Goldfield en bon état ou à tout le moins dans l'état dans lequel il(s) a (ont) été expédié(s) par Goldfield.

E. L'acquéreur paiera en sus des enchères 26% de frais (Toutes taxes comprises). Pour les enchères en salle, via le site internet goldfield.auction ou via un ordre d'achat direct.

E.1. Un supplément de 4% sera facturé si les enchères proviennent d'une une plate-forme partenaire : LOTISSIMO, DROUOT, SALESROOM, 51BIDLIVE, INVALUABLE et LIVE AUCTIONEERS ou d'un ordre

téléphonique, soit 30% .

F. Les frais supplémentaires liés au mode de paiement sont définis ci-après : Virement international :          1% TVAC ; Paypal : 5% TVAC ; cartes de crédit : 3,5% TVAC ; cash : 0% ; Bancontact : 1% TVAC

G. ENLEVEMENT / ENVOI :  Les lots doivent être retirés en nos locaux de WEISWAMPACH. GOLDFIELD peut se charger de l'envoi des lots à charge et sous la responsabilité de l'acquéreur.

G.1.Tarif expédition GOLDFIELD

Zone 1 : Luxembourg, Allemagne, France, Belgique, Pays-Bas.

Zone 2 : Açores, Autriche, Bulgarie, Chypre, Croatie, Danemark, Espagne, Estonie, Finlande, Grèce, Hongrie, Irlande, Italie, Lettonie, Lituanie, Madère, Malte, Île de Man, Monaco, Pologne, Portugal, Roumanie,

Slovaquie, Slovénie, Suède, Tchèquie.

Zone 3 : Albanie, Andorre, Biélorussie, Bosnie-Herzegovine, Canaries (Iles), Féroé (Iles), Georgie, Gibraltar, Guernesey, Islande, Jersey, Liechtenstein, Macédonie, Moldavie, Monténégro, Norvège, Russie, Serbie,

Suisse, Turquie, Ukraine, Vatican, Algérie, Egypte, Israël, Jordanie, Maroc, Syrie, Tunisie, Etats-Unis, UK

Zone 4 : reste du monde

Tableau (packaging et expédition - poids brut objet et emballage) 

                          ZONE 1         ZONE 2          ZONE 3          ZONE 4

de 0 à 1 Kg        42 EUROS    70 EUROS     102 EUROS    128 EUROS

De 1 à 2Kg        48 EUROS    75 EUROS     122 EUROS    158 EUROS

de 2 à 5 Kg        62 EUROS    85 EUROS     152 EUROS    258 EUROS

de 5 à 10 Kg      80 EUROS    108 EUROS    248 EUROS    515 EUROS

de 10 à 20 Kg    109 EUROS   159 EUROS    298 EUROS    556 EUROS

de 20 à 30 Kg    139 EUROS   229 EUROS    352 EUROS    655 EUROS 

G.2. Au-delà de 30Kg, le colis ne peut pas être expédié. (certains lots sont expédiables sur devis)

G.3. Les lots sont censés être retirés en nos locaux (WEISWAMPACH). L'envoi de colis est un service offert par GOLDFIELD, cet envoi est fait sous l'entière responsabilité de l'acheteur. En cas de perte, de casse

ou de colis bloqué à la douane, en aucun cas, la responsabilité de GOLDFIELD ne pourra être engagée, l'acheteur ne pourra donc jamais exiger le remboursement. GOLDFIELD mettra cependant tout en oeuvre

pour limiter les risques s'agissant d'une garantie de moyen et non de résultat.

H. ORDRE D'ACHAT : Le commissaire-priseur et les experts se chargeront gratuitement d'exécuter les ordres d'achat pour les amateurs qui ne peuvent être présents à la vente. Les ordres pourront se faire par

lettre, Internet ou téléphone, 2 heures maximum, avant le début de chaque vente.

I. PAIEMENT : cash, chèque certifié, virement bancaire, cartes de crédits, en EUROS.

J. les pas des enchères sont les suivants :

- De 1  € à 25  € : par 1  €

- De 25   € à 50  € : par 5  €

- De 50   €  à 100  € : par 10  €

- De 100   €  à 300  € : par 20  €

- De 300   €  à 1000  € : par 50  €

- De 1000  € à 5000  € : par 100  €

- De 5000  € à 10 000  € : par 200  €

- De 10 000  € à 50 000  € : par 500  €

- De 50 000  € à 100 000  € : par 1000  €

- De 100 000  € à 500 000  € : par 5000  €

K. DROIT DE SUITE (le pourcentage sera ajouté aux frais de la vente de 26%) - extrait du règlement grand-ducal du 25 août 2006 relatif au droit de suite.

Art. 3. Le prix de vente minimum à partir duquel le droit de suite est perçu est de 3.000 euros, hors taxe.

Le droit de suite est fixé comme suit:

? 4% pour la première tranche de 50.000 euros du prix de vente, hors taxe;

? 3% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 50.000,01 et 200.000 euros;

? 1% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 200.000,01 et 350.000 euros;

? 0,5% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, comprise entre 350.000,01 et 500.000 euros;

? 0,25% pour la tranche du prix de vente, hors taxe, dépassant 500.000 euros.

Toutefois, le montant total du droit de suite ne peut dépasser 12.500 euros.
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